the current system time is: Tue Mar 26 21:16 2019; you are connected on; message of the day follows:

[08:31] <chronos.typhoon.2k4> Souichi, please shut up
[08:31] <FireFly_9> So familiar....
[08:32] <@SpeedRcrX> Yeah well when you've played "Bram Strokers' Seduction" under that lab coat of his for a while you get familiar

welcome to #suburbansenshi3

[21:18] *** So with that, I bid everyone good night. Take care until tomorrow.

[15:16] *** YingG has joined #suburbansenshi3
[15:16] <+luna_P> Afternoon, YingG
[15:16] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Dewey Cheatum and Howe!!!
[15:16] * YingG is now known as YingGirl
[15:17] * YingGirl is at the DMC office, chattin with her sons
[15:17] <YingGirl> It sounds so odd this file
[15:18] <YingGirl> Black Monolith, kids fearing a firebird
[15:18] <YingGirl> Almost to my calling
[15:19] <DmC_Sparda> Dad used to deal with Fortuna
[15:21] <DmC_Sparda> It wasn't pretty
[15:22] <Shiro> And even if it's from Paisley's own kid, it seems a conquincidence
[15:23] <YingGirl> still, I'm going
[15:23] <YingGirl> We can't let Trish or Lady take this away from us
[15:24] <Shiro> I just hope this isn't a cult
[15:25] <Shiro> Just be careful Mom
[15:27] * YingGirl takes her leave
[15:27] *** YingGirl [] has left #suburbansenshi3 (ok)
[15:30] *** Shiro and Dante decide to keep DMC office open

[19:27] *** Meanwhile, back inside the Zone.
[19:29] *** The Moon-Rabbits are still rushing to finish their preparations. Vehicle armoring is completed hurriedly and ammunition is distributed or stockpiled in easy-to-reach locations. A few of the UAZs are used to transport scouting teams to observation points that overlook the few clear roads that lead out from Pripyat.
[19:30] *** More importantly, the skies are watched VERY closely for more incoming gunship helicopters.
[19:34] <Chibi-Sylvester> How much longer?
[19:36] * Chibi-Sylvester is standing inside the heart of the main warehouse building: a truly HUGE place that's separated into various sections housing storage, offices, and even the remains of a machine shop. The largest section is a huge space the size of a football field containing big crates, several parked vehicles, and a ramp leading down to a cargo elevator large enough to accommodate a pair of 2.5 ton trucks parked side by side.
[19:40] * The Kappa-girls are working on the various recalcitrant machines and drives that control the elevator. One of them is in a control booth suspended up near the ceiling overlooking the elevator, bashing the control panel in front of her with a hammer (in proper RUSSIAN FASHION, no less).
[19:42] <The Kappa-girl> ^____^...b
[19:42] <Gwen> ...
[19:43] <Chibi-Sylvester> ...
[19:46] <Fiona> ...
[19:46] <Gwen> ...that's not exactly reassuring.
[19:47] <Fiona> ...most disrespectful to the Machine-spirits.
[19:47] <GR> Oh boy.
[19:51] <Megan O`Cain> Sheesh.
[19:56] * MR does a quick check on some things.
[19:56] <Megan O`Cain> Anyway, how are things looking?
[19:58] <Fiona> We're still trying to get that old elevator functional. It LOOKS to be in decent enough condition and there IS electricity, but it hasn't been used since the 1980s
[20:00] <Fiona> All of the gears and friction-prone surfaces have been dried out for decades. All of those Kappa-girls have been using so much lubricant trying to get everything working properly that they've gone through their entire supply and are now using oil, grease, and even cooking lard in some places.
[20:01] <Megan O`Cain> Damn.
[20:05] *** In the distance you can all hear lots of running around and yelling.
[20:07] <Capt. David O`Cain> The hell is going on out there?
[20:10] <Chibi-Catri> I think they're just making messes or something.
[20:11] * Chibi-Catri hurries outside to help Alexianna.
[20:12] <Chibi-Sylvester> Good news though! Sheila and I managed to find some Artifacts earlier!
[20:12] <Capt. David O`Cain> Oh yeah? What'd you snag?
[20:15] * Chibi-Sylvester opens a lead-lined box and reaches inside with a pair of long forceps, retracting an object that looks like a smooth golden ball, but it crackles with electricity.
[20:15] <Chibi-Sylvester> Sheila said this is called a "Firefly"
[20:16] <Capt. David O`Cain> Whoa.
[20:17] <Chibi-Sylvester> She said this is a really rare and valuable Artifact. No one knows how it works exactly, but it can heal wounds and regenerate tissue very quickly.
[20:18] <Chibi-Sylvester> To the point that a wounded Stalker can get back up in a few minutes. But they can also catch fire very easily if they'r exposed to too much heat and resonate in psi-fields.
[20:20] <Chibi-Sylvester> AND carrying it for too long will make you feel extremely tired very quickly. But because of how quickly it heals wounds AND it can absorb poisons and other harmful toxins in the bloodstream, it's apparently in high demand outside the Zone by the military to reduce the effects of bio-terrorism.
[20:20] <Capt. David O`Cain> S[BLEEP]t.
[20:22] <Monica> A real double-edged sword, isn't it?
[20:25] <Chibi-Sylvester> A little.
[20:26] <Chibi-Sylvester> All of the Artifacts are kind of like that. Especially the powerful ones.
[20:28] * Sheila Marksvov jogs up, carrying in her hands a strange box-like contraption that's designed to be worn on the back like a small backpack.
[20:28] <Megan O`Cain> Hey there.
[20:28] <Sheila Marksvov> Ho! I brought an Artifact module! Unfortunately, it's only an AAC. It's the best they have here.
[20:30] <Sheila Marksvov> So it won't be able tp completely block out the radiation of that Firefly if we use it.
[20:33] <Megan O`Cain> Noted.
[20:38] <Janice> Well, that'll make it much less of a hazard to use, if needed.
[20:42] * Sheila Marksvov is carrying what Stalkers call an Artifact Application Container, which are designed to harness the power of Artifacts and at least mitigate the radiation they give off.
[20:43] * Sheila Marksvov notes that AACs are composed of multiple layers of lead and other materials that are good at shielding radiation, as well as provide a safer alternative to handling Artifacts directly.
[20:47] <Sheila Marksvov> If we have to use that Firefly, the user WILL be getting dosed. We'll need to be very careful.
[20:47] * Megan O`Cain and her brother both nod
[20:50] <Chibi-Sylvester> Any word from AnTil yet?
[20:51] <Fiona> No. Nothing. Hes overdue.
[20:51] <Nelius Raoul> Zotia and I can go check things out.
[20:52] <Chibi-Alex> Not yet.
[20:53] <Chibi-Alex> Not until we have a better idea of what's coming our way. I want to be sure of things before we start sending anyone out to other parts of the Zone.
[20:53] <Chibi-Alex> At least not until the scouts start reporting back in.
[20:53] * Random Moon-Rabbit rushes up to everyone.
[20:57] <Random Moon-Rabbit> INCOMING!
[20:57] <Megan O`Cain> Of course.
[20:57] <Random Moon-Rabbit> We've got Monolith incoming on our position!
[20:58] <Random Moon-Rabbit> The scouts are reporting back in. There are Monolith APCs and TANKS approaching from Pripyat!
[20:59] <Random Moon-Rabbit> Helicopters are coming this way too. At least six of them.
[20:59] <Megan O`Cain> S[BLEEP]t!
[21:00] <Nelius Raoul> Guess it's time to bust out the big guns.
[21:01] <Random Moon-Rabbit> Also...they say there's a Human girl riding on top of one of the tanks. A girl with blond hair and ringlets.
[21:02] <Anesha> Mayhaps Morimoto's actually come out of hiding?
[21:02] <Megan O`Cain> That HAS to be Leona.
[21:03] <Monica> Perfect. Another chance to skin that blonde b[BLEEP]ch alive♡
[21:04] <Random Moon-Rabbit> At their current speed, the scouts are estimating that the main force will be here in less than thirty minutes.
[21:04] <Gwen> That's not much time.
[21:04] <Capt.David O`Cain> Shall we greet them? (loads a Mossburg 500 semi-auto)
[21:07] <Chibi-Alex> We can try to delay them by sending out some of our available forces to harass and harry them...
[21:07] <Chibi-Alex> OR concentrate on fortifying here.
[21:10] * Capt.David O`Cain converses with Megan a bit
[21:11] <Chibi-Alex> If we send out most of the UAZs with RPGs to attack those Monolith vehicles, they might be able to destroy some of them and buy some time, but I think a lot of those UAZs might not be able to get back.
[21:12] <Chibi-Alex> What should we do?
[21:13] <Capt.David O`Cain> I think we oughta fortify. Give ourselves a better chance of defending.
[21:13] <Megan O`Cain> Monolith's vehicles use electronics, don't they?
[21:15] <Fiona> Not really. They're using Soviet-era equipment, so most of the systems are mechanical. "Old School" stuff from the 1980s
[21:16] <Fiona> And if they're using any Alliance tech, it would probably be hardened against an EMP. Unless you have arcanotech from the Federation.
[21:17] <Megan O`Cain> Or an AI to hack and cause havoc.
[21:17] <Fiona> I'd like to get a look at their tanks too. If I could see some of them, I might get a better idea of what we'll be facing.
[21:18] <Megan O`Cain> I highly doubt they have a counter for Dean. I mean, look what he's done to them with that video board and speakers.
[21:19] <Chibi-Alex> I guess you could try using your AI friend.
[21:19] <GR> My brother and I can set up some traps to give Morimoto's vehicles and other amenities a serious amount of trouble.
[21:20] * Megan O`Cain snaps her fingers, "Dean, search and cause hell."
[21:21] <Dean> Acknowledge, Captain.
[21:21] * Megan O`Cain grins as Dean gets to work
[21:21] <Chibi-Alex> Please do. We'll get things taken care of here.
[21:22] <MR> Very well. They'll never see it coming♫
[21:22] *** And pause here for the night. Tomorrow...BATTLE!!
[21:23] <Nelius Raoul> Oh hells yes. Time to put Morimoto back in the grave!
[21:26] *** Take it easy and good night to you all. I've got some good stuff planned for the upcoming conclusion of the event, so prepare yourselves. And Raoul?
[21:26] *** It'll include some things from one of your favorite anime parodies.
[21:29] <Zotia> Oh f[BLEEP]k the hell YES

[18:45] *** Meanwhile, inside the Chernobyl Exclusion Zone...or more specifically CONTINUING FROM WHERE LAST NIGHT ENDED.
[18:50] *** The Moon-Rabbits continue to fortify the Jupiter Plant, moving the various debris from the roads to form barricades and to block any other external entrances. Except for the main entrance AND the entrance of the main administrative building. The central hallway of the Admin building actually has several Anomalies inside of it that the Moon-Rabbits hope to use as traps.
[18:56] * MR and GR calculate out the most likely routes Morimoto's forces might take to get here, and have begun setting up some nasty traps.
[18:59] *** Oddly enough, Monolith seems to be taking the direct approach. They're not even trying to hide their forces at all. But then again, they DO have to come on the roads.
[19:05] <Chibi-Alex> ...
[19:06] * Chibi-Alex is in a dilapidated office deeper within the Jupiter Plant, overlooking several squads of Moon-Rabbits as they're getting the last of the preparations done in their area.
[19:06] <Chibi-Alex> ...Where is he?
[19:06] <Chibi-Alex> If the scene had a soundtrack, THIS would be the mood music.
[19:07] *** The first of Monolith's tanks can now be seen approaching from the east!! They look BRAND NEW!!
[19:09] *** All of them look to have some design similarities between the American Abrams tank, the European Leopard-1, and the medium-range tanks used by the JSDF. 105mm cannons and pintle-mount machine guns on the turrets. All of them have been painted in a mottled grey urban camouflage scheme.
[19:12] <Random Moon-Rabbit> HERE THEY COME!! Range - two miles and closing!
[19:14] <Fiona> ...
[19:14] <Gwen> ...
[19:14] <Chibi-Sylvester> ...How many?
[19:15] <Random Moon-Rabbit> ...
[19:15] <Random Moon-Rabbit> .......
[19:15] <Random Moon-Rabbit> ........FORTY.
[19:16] <Reisen Udongein Inaba> Oh crap! I know that design from the Zealot War!
[19:18] <Reisen Udongein Inaba> Those are Morimoto Conglomerate Stingrays!! They mass-produced those things before the War as some kind of cost-effective private military enterprise...or something like that.
[19:18] <Sheila Markvov> FORTY?! Oh blyat...
[19:19] * Sheila Markvov opens a fresh bottle of Vodka and takes a BIG gulp of it.
[19:20] <Janice> Well, what's the best way to scrap 'em?
[19:21] <Reisen Udongein Inaba> If they're the same design as before, then their armor is actually kinda light.
[19:22] <Reisen Udongein Inaba> They were roughly the equivalent of the original M1 Abrams tank of the 1980s. So by today's standards they're a little outdated.
[19:22] <Reisen Udongein Inaba> Decent weapons, good accuracy, but kinda light armor. Cheap though.
[19:24] <Reisen Udongein Inaba> Sooooo...hit 'em from behind or above would be the best tactic.
[19:25] <Janice> Would from below also be viable?
[19:25] <Reisen Udongein Inaba> Definitely.
[19:26] <Janice> :3 Well then, I think I know exactly how these tanks are gonna end up.....
[19:29] *** Meanwhile, riding atop one of the tanks is none other than...!!
[19:29] <~>

[19:30] * Chibi-Catri is at the outer defenses of the Plant, at the window of one of the upper story offices of the Admin building, looking out through the scope of her rifle.
[19:30] <Monica> (Time for Round goddamn two!)
[19:31] <Chibi-Catri> Hey everyone. I see a familiar blond lady that just screams "Smug".
[19:31] <GR> We see her as well. She's about to hit our first surprise.
[19:33] <MR> Just a little closer....
[19:34] <Chibi-Catri> Hey, didn't she DIE on Planeta del Agua?
[19:36] <Monica> Indeed she did. Seems the Zone's loose ties to reality were exploited to bring her back..... but this time we're gonna ensure she stays dead.
[19:37] * How far are the tanks in relation to the fortified area where our protagonists are?
[19:38] *** The first line of tanks are now within 1.5 miles of the Plant.
[19:40] * Well then.... the first line of tanks is about to hear a very chilling "CLICK" as they roll up.
[19:40] *** The approaching helicopters are staying near the advancing tanks as well, providing aerial coverage.
[19:41] <The first tanks> CLICK
[19:44] * The second that CLICK was heard, one of the Mother of All Landmines EXPLODES in a fiery cyclone of "F[BLEEP]K YOU" that threatens to rip the first line of tanks and drivers into bloody scraps, assuming the extreme 1500+ degree heat doesn't melt them into slag! Break out the popcorn, ladies and gentlemen!
[19:45] <spiritflame> The first tanks rolls 1d6 [ 3 ]
[19:46] *** A total of SIX Stingray tanks were either completely blown into pieces-parts by the explosions or were so severely damaged that they grind to a shuddering halt, partially engulfed in flames and unable to move any farther. STICK A FORK IN 'EM, THEY'RE DONE!
[19:47] <Chibi-Catri> :O
[19:48] * Oh yeah... what about the nearby helicopters? Any of 'em in the line of literal fire?
[19:48] <Reisen-2> :O
[19:49] *** The helicopters are in plain sight in the sky, but they weren't close enough to be caught in the explosions. The remaining tanks pause, and it looks like SOMEONE on the tanks isn't happy by this particular turn of events.
[19:55] <Chibi-Catri> Wow, that's a BUNCH of wrecked tanks!
[19:56] <MR> Just wait. The real fireworks show is soon to begin....
[19:56] <Megan O`Cain> Daaaaamn!
[19:57] <Capt. David O`Cain> Torgue would be crying at all this when he sees this.
[19:57] *** The rest of the tanks start moving ahead again, moving around the wrecked tanks and continuing to advance. The APCs fall back a short distance and follow.
[19:58] *** The helicopters pick up speed and soar towards the Plant!
[19:58] <GR> Fire two♡
[20:00] * GR moves their right index finger to their left, and a nasty gravity trap spasms into existence close to the helicopters! Can you say "Spaghettification"?
[20:00] *** The helicopters open fire with rockets and machine guns as they close the distance.
[20:00] *** GR, roll 1d100 please.
[20:01] <spiritflame> GR rolls 1d100 [ 97 ]
[20:01] <spiritflame> Hind helicopters rolls 1d100 [ 99 ]
[20:03] *** Wow! You took out FOUR of the six Hind-E helicopters! One of them is pulled apart by the gravity trap. Another is so badly affected by the grav field that it loses control, spinning around while firing its weapons and striking TWO other Hinds in the process.
[20:04] <Capt. David O`Cain> Ouch! We're just tearing them a new one!
[20:04] *** The stricken Hind suffers a catastrophic systems failure and the pilot overcontrols it right into a 90-degree tilt that causes it to lose all lift and plow straight down into the ground.
[20:05] *** The two damaged Hinds are forced to make crash-landings that are just painful to WATCH. You're not sure if anyone's walking away from those landings, but if anyone survived they're going to need help. Either way, they're out of this fight.
[20:08] * Hind helicopters WERE able to fire off a devastating barrage of attacks before most of them were destroyed. The rockets streak forward by the dozens and impact against the outer walls and buildings of the Jupiter Plant, each one striking and exploding with a force that would turn a car into scrap pieces.
[20:09] <Nelius Raoul> Our turn♫
[20:09] *** 's machine gun fire strafed the tops of the buildings and walls, striking down many Moon-Rabbits as they dive for cover to avoid the rockets.
[20:10] * Nelius Raoul lets his wings expand as they crackle with energy that would make even the most hardened of fighters shake. He fires off a veritable volley of dark orange energy shots at the approaching tanks! Meanwhile, Zotia lets loose a Tera Wind spell to send the Hinds scattering!!
[20:11] <Megan O`Cain> LIGHT'EM UP!
[20:11] * Megan O`Cain and her brother start firing their arm cannons at the Monolith force
[20:12] * Several Moon-Rabbits stand up on top of the walls and buildings, each of them holding an armed SA-7b Grail surface-to-air missile launcher!
[20:13] *** Monolith ground forces all accelerate to maximum speed, break formation, and CHARGE, firing all weapons as they advance!
[20:14] <spiritflame> Hind helicopters rolls 1d100 [ 84 ]
[20:14] *** The remaining Hind-E helicopters are blown out of the sky, struck multiple times by energy blasts, then by Grail IR missiles that home in on the flames engulfing them both!
[20:17] * The Stingray tanks ' cannons tear into the walls and buildings with devastating effect. Parts of the wall are quickly destroyed by High Explosive Armor Piercing shells, and several more are fired directly at the tops of buildings in an attempt to KILL the most dangerous defenders they see.
[20:17] *** Monolith soldiers quickly dismount from their carriers and rush forward, staying behind the vehicles for cover.
[20:18] * Megan O`Cain and her brother make sure their armor's barriers are up and holding as they fire at the Monolith force with as much firepower from their arm cannons
[20:18] * Chibi-Catri is still inside the Admin Building when it takes a hit! The shell explodes further down the hallway, but rocks the whole level.
[20:18] * Janice fires an icy arrow into the air..... and as it begins to descend, it splits into a veritable storm of icy shards that rain down with the force of cannonfire. Where they hit, then then erupt into spiked columns that go to impale their victims in multiple spots!
[20:22] *** Quite a few Monolith soldiers are struck by Janice's ice shard attack, but many of them keep going despite suffering obvious injury. They're ALL bleeding black, too.
[20:23] * By the way, there's another "Click" under the foot of a very unlucky Monolith Soldier....
[20:26] * Monolith soldier pauses and looks down.
[20:28] * Megan O`Cain charges energy into her arm cannon, and then fires down a storm of icicles at the Monolith soldiers, "MERCURY UPGRADE!"
[20:28] * Beep... beepbeepbeepbeepBEE---
[20:28] *** Meanwhile, the Moon-Rabbits are starting to fall back. They're laying down heavy covering fire with machine guns and RPGs, but the return fire from the tanks is causing a lot of carnage among them.
[20:28] <spiritflame> Moon-Rabbits rolls 1d100 [ 18 ]
[20:29] * Moon-Rabbits were barely able to inflict much damage before they run out of RPGs. They managed to destroy several more tanks and some of the APCs, but that's about it.
[20:30] * Anesha looks towards the tanks and APCs, and at her command several hardened vines rip forth from the ground, aiming to impale the vehicles from below! Those vines got spikes large enough to impale a bus on 'em each!
[20:31] *** More Monolith soldiers are skewered by ice crystals and vines, taking out a few dozen of them!
[20:32] * Chibi-Catri leans out the window, takes aim, and FIRES!
[20:32] <spiritflame> Chibi-Catri rolls 1d100 [ 98 ]
[20:33] * Monica flash-steps among several Monolith Soldiers, and in a blink and you'd miss it moment, strikes each one with several fingerpokes in certain areas.
[20:34] * Capt. David O`Cain changes to the Uranus Upgrade as he charges energy into his arm cannon, then plants the barrel of the cannon into the ground, and then unleashes a massive shockwave with columns of energy sprouting upwards as they race towards the Monolith forces, "MAGNETIC SHOCKWAVE!"
[20:34] *** In a different part of the Jupiter Plant, the vehicle elevator leading down into the Pripyat-1 underpass ACTIVATES. Something is trying to enter the Plant from the inside!
[20:35] *** The poked Monolith soldiers pause as Monica hits them, then they're affected! DESCRIBE!
[20:36] *** David, your attack takes out a few more squads of soldiers and causes some of the APCs to short out and catch fire, but they're STILL COMING.
[20:37] *** The Moon-Rabbits rush to the perimeter and return fire with their weapons. A HUGE firefight begins.
[20:37] * The Kits are among the defenders!
[20:39] * Leona Morimoto slowly pulls herself to her feet, staggering a little as black blood streams from the bullet wound in her chest. She glares at the Moon-Rabbits,takes aim with her own rifle (a highly advanced Designated Marksman Rifle) and FIRES.
[20:40] * Monica just went all Kenshiro on those poor saps. "Omoe wa mou shinderu♡" You know what comes next!
[20:41] * Capt. David O`Cain and Megan quickly summon their horses, and begin to ride towards the Monolith forces with incredible speed while armed with their scythes
[20:44] *** The Monolith soldiers suddenly twist and contort in extremely unusual ways, suffer spontaneous EXPLOSIVE diarrhea, and appear to engage in frantic breakdancing as they all fall to the ground.
[20:45] * Capt. David O`Cain and Megan both begin to swing their scythes at the Monolith troops as they try to force their way towards Leona
[20:46] *** The Monolith soldiers return fire as they advance, and quite a few of them are wearing Ratnik suits!
[20:47] *** Meanwhile, a cloud of what looks like swarming insects surges towards everyone defending the Jupiter Plant!
[20:47] <Zotia> .....what are those?
[20:47] *** Everyone roll 1d100 please.
[20:47] <spiritflame> The Kits rolls 1d100 [ 28 ]
[20:47] <spiritflame> Janice rolls 1d100 [ 64 ]
[20:48] <spiritflame> Anesha rolls 1d100 [ 43 ]
[20:48] <spiritflame> Monica rolls 1d100 [ 22 ]
[20:48] <spiritflame> Zotia rolls 1d100 [ 70 ]
[20:48] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d100 [ 89 ]
[20:48] <spiritflame> GR rolls 1d100 [ 11 ]
[20:48] <spiritflame> Capt. David O`Cain rolls 1d100 [ 94 ]
[20:48] <spiritflame> MR rolls 1d100 [ 23 ]
[20:48] <spiritflame> Megan O`Cain rolls 1d100 [ 18 ]
[20:49] *** It's a nano-swarm! The "cloud" is actually a large swarm of extremely tiny insect-like robots that start attacking their targets by cutting and slashing their victims.
[20:50] *** Everyone rolling below 50 will have taken injuries of some kind. Please describe!
[20:52] * Megan O`Cain tries to use her arm cannon at the swarm while cutting down Monolith troops, but has been slowed down a bit from the nano-swarm
[20:52] *** Chibi-Catri, Gwen, and Sylvester are injured by the nano-swarms before the swarms burn themselves out. The nanobots only have enough energy stored to operate for a few minutes, but it's long enough to make Catri, Sylvester, and Gwen look like they've suffered major road-rash.
[20:52] * Anesha is resisting the worst of the robots' attacks, though it does sting a bit. Monica is getting pretty damn itchy because of those bots.... meanwhile MR and GR's armor is showing some nasty bits of damage, moreso GR's as enough of it falls away to show an unmistakably feminine figure.
[20:55] <spiritflame> Moon-Rabbits rolls 1d100 [ 43 ]
[20:56] * Moon-Rabbits take some injuries, but there are so many of them that it's spread out among them all. Still, they're starting to suffer the effects of a "thousand papercuts" situation.
[20:57] *** Suddenly, several Stingray tanks explode as they're struck from the SIDE.
[20:57] <GR> Hm?
[20:59] * Chibi-Alex and Fiona are busy pulling Catriona, Sylvester, and Gwen away from the front lines. "FALL BACK!! EVERYONE FALL BACK!!"
[21:00] *** Meanwhile, the majority of Monolith soldiers have made it to the entrances through the wall, advancing through sheer attrition. It's like they barely CARE about the losses they're taking. It's like they're not even AWARE of the damage they're taking.
[21:01] *** Another round of heavy cannon fire slams into the Stingray tanks, wrecking a few more of them as new assailants join the battle!
[21:02] * Out of nowhere crescent-shaped waves of energy rip towards the Monolith soliders. These waves are impossibly sharp, capable of chopping through armor and wearer in a single go!
[21:03] * Megan O`Cain and her brother are still busy cutting down Monolith troops in an effort to get to Leona or defend the plant. Maybe both.
[21:05] <Chibi-AnTil> EVERYONE! Are you all okay?! What's your status?
[21:06] <Nelius Raoul> Good on this end.
[21:06] * Chibi-AnTil has returned with extra help! The Moon-Rabbits that went with him have brought back BOTH of the T-62 tanks they managed to repair...AND MORE ON TOP OF THAT!
[21:06] <Anesha> Those nanobots were a right pain.
[21:07] <Monica> I'm gonna need a nice warm shower after this.
[21:07] <Megan O`Cain> Still whooping ass out here!
[21:07] <Capt. David O`Cain> Having a blast killing Monolith!
[21:08] *** A few LAV-25 fast attack vehicles speed forward past the refurbished tanks, and following behind the Moon-Rabbit tanks are THREE BMP-2 infantry fighting vehicles, all of which are painted in the black and red colors of Duty!
[21:08] * MR has pulled some kind of blade made of light out of his right palm, and with every swing those crescent waves fly forth, to cut through plenty of Monolith soliders!
[21:09] *** And the LAV's definitely belong to the Mercenary Faction.
[21:11] <Chibi-AnTil> I've brought back help! Duty and the Mercenaries have agreed to help us against Monolith, and Freedom is also coming to help us.
[21:11] <GR> Score one for the little guy♫
[21:12] <Capt. David O`Cain> SWEEEEEET!!!
[21:12] *** The relief forces continue to rapidly advance, firing every inch of the way as they force Monolith's vehicles to engage on two different fronts.
[21:13] * Capt. David O`Cain and Megan are still riding around on their summoned horses, cutting down Monolith troops as they do their best to reach Leona
[21:14] * GR claps her hands together, and from them she summons a pair of crystalline waraxes. She darts in and begins cleaving Monolith forces left, right and center!
[21:14] *** Suddenly, what seem like a few meteors streak down from the sky and IMPACT deep within the Jupiter Plant, aimed towards open areas and decelerating at the last few seconds to make shuddering landings on the ground.
[21:15] *** At the same time, the elevator into Pripyat-1 rises up.
[21:16] *** The "meteors" are actually teardrop-shaped constructs...DROP PODS!! And they're all opening!
[21:19] *** David, Megan, and GR, you're all inflicting some MAJOR damage on Monolith, tearing apart the APCs and cutting down their soldiers, but the rest just keep pushing forward like they're just robots. Or undead.
[21:20] * Capt. David O`Cain and Megan begin to incorporate raven swarms and summoned ghouls as they head towards Leona
[21:21] <MR> (Hmmm... let's switch this up.)
[21:21] * The Moon-Rabbits see the drop pods and their contents.
[21:21] * MR taps something on their blade, and now the waves of energy being emiited from his blade now carry an extreme heat to their strikes! Get hit by this and you'll likely be reduced to ashes!
[21:21] <The Moon-Rabbits > o__o o__o o__o o__o o__o
[21:22] <The Moon-Rabbits > O__O O__O O__O O__O O__O
[21:22] <Sheila Marksvov> What are THOSE?!
[21:22] <Reisen Udongein Inaba> Oh hell the f[BLEEP]k yes!!
[21:23] * Reisen Udongein Inaba and the Moon-Rabbits around her RUSH at the drop pods!!!!
[21:24] * Leona Morimoto IS NOW AT THE GATES! With a grin, she tosses aside her rifle and switches to a pair of P-90 submachine guns.
[21:24] <Leona Morimoto> >:D
[21:25] * Capt. David O`Cain and Megan both fire their arm cannons at Leona
[21:26] * Leona Morimoto slowly walks forward, almost casually shooting without hardly even looking at her targets. She sees David and Megan aiming at her though and IMMEDIATELY dives aside with the speed and dexterity of an Olympic gymnast.
[21:27] <Leona Morimoto> Oh no you don't!
[21:28] * Leona Morimoto flings a pair of thermite grenades at David and Megan.
[21:32] *** At the same time, you can all hear quite a commotion coming from deeper with the Jupiter Plant.
[21:34] <Chibi-AnTil> FASTER! GET IN THERE FASTER! We have to help everyone!
[21:35] <Duty soldier> Calm down, little one. We will get there soon enough. ALL DUTY SOLDIERS, MAKE YOURSELVES READY!
[21:35] * Capt. David O`Cain and Megan both move out of the way of the grenades, and continue to fire as fast as they can with their arm cannons at Leona
[21:36] *** The BMP-2's are all fully loaded with a squad of soldiers each, but they are ALL wearing Ratnik suits of their own! Monolith isn't the ONLY Faction that has access to combat exoskeletons!
[21:39] * Leona Morimoto is dashing back and forth like crazy, evading David's and Megan's shots as if she's predicting ALL of their shots BEFORE they're fired.
[21:40] * Capt. David O`Cain and Megan send swarms of ravens and ghouls at Leona to keep her distracted as they race towards her, cannons blazing
[21:41] * Leona Morimoto reacts by releasing more nano-swarms to protect herself! Her armor incorporates a nano-swarm defense system!
[21:42] * Chibi-Alex tries to join the fight too, shooting at Leona Morimoto!
[21:43] *** Monolith soldiers are closing in on everyone, driving back the Moon-Rabbits step by step.
[21:44] * Capt. David O`Cain and Megan switch to the Jupiter Upgrade, and begin to fire balls of electricity at Leona that release a localized EMP upon impact
[21:44] * Nelius Raoul swings his left arm in a clawing motion.... and out of nowhere the spectral limb of Cubus Gigant appears to cleave through soldier and vehicle alike!
[21:45] *** More Moon-Rabbits are SWARMING back towards the fight, many of them suddenly fully healed of their injuries and looking ESPECIALLY eager!
[21:46] *** And sprinting with them is...a Human girl with purple twintails?!
[21:47] <Officer Kagami Hiiragi> FOR THE FEDERATION!!!
[21:48] *** At this point more than 2/3rds of the Stingray tanks have been wrecked, and more than HALF of this new generation of Ashigaru are dead.
[21:49] * Zotia raises up into the air, an orb of energy above her....... oh f[BLEEP]k, here comes the Land Decimator! You guys all know of Super Buu's Human Extinction Attack? Here comes the fireworks!!
[21:49] * Officer Kagami Hiiragi skids to a halt and drops to her knees with a bunch of Moon-Rabbits, with others standing behind her. They ALL take aim with their newly-supplied rifles and prepare to fire!
[21:50] * Officer Kagami Hiiragi and the Moon-Rabbits are all armed with Morrigan-pattern gauss rifles! Those Drop Pods were loaded with Imperial Guard weaponry!!
[21:52] *** The Monolith soldiers are still taking MASSIVE damage, and the ground is now littered with their torn, ragdoll-like bodies. More and more are dropping as they're getting perforated with gauss shards as the Moon-Rabbits go NUTS with their new rifles.
[21:52] <Reisen Udongein Inaba> >:D
[21:53] <Reisen Udongein Inaba> DIE DIE DIE DIE DIE DIE DIE DIE DIE DIE!!!!!!!
[21:53] * Capt. David O`Cain and Megan are still focused on taking down Leona
[21:53] * Anesha summons the leaves off of whatever nearby trees still have 'em.... and with a gesture, she makes their edges sharper than any blade! Time to slice and dice!!
[21:55] * Leona Morimoto keeps rushing back and forth with astonishing speed and agility, moving faster than a normal Human can POSSIBLY move. She fires from the hip as she sprints, laughing tauntingly as she peppers everyone with armor-piercing bullets.
[21:55] *** More Monolith soldiers are approaching. SHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIT, how many of them are there?!
[21:57] *** Anesha, you taken down a few dozen with just your first attack, but dammit they're tough as hell and some of them keep moving forward for a few more minutes even AFTER sustaining critical injuries.
[21:57] * Capt. David O`Cain suddenly teleports behind Leona, and goes for a flying knee at the back of her head while Megan throws a knife at Leona with blinding speed
[21:58] <Monica> (Something has to be endlessly supplying these soldiers... we find that, we should be able to turn the tide.)
[21:58] * Leona Morimoto blocks the knee, moving with a speed that could ONLY have come from knowing the attack was coming, and allows the knife to strike her. The blade sinks deeply into her arm, but she doesn't even flinch. The blood is also BLACK.
[21:59] *** Suddenly...RADIATION ALERT!!
[21:59] <Nelius Raoul> Morimoto must've seriously doped up on that substance...
[21:59] *** Background radiation levels are steadily rising.
[22:00] *** Everyone please roll 1d100.
[22:00] <spiritflame> Zotia rolls 1d100 [ 19 ]
[22:00] <spiritflame> Janice rolls 1d100 [ 10 ]
[22:00] <spiritflame> Anesha rolls 1d100 [ 65 ]
[22:00] <spiritflame> Capt. David O`Cain rolls 1d100 [ 98 ]
[22:00] <spiritflame> GR rolls 1d100 [ 2 ]
[22:00] <spiritflame> Megan O`Cain rolls 1d100 [ 74 ]
[22:00] <spiritflame> MR rolls 1d100 [ 78 ]
[22:00] <spiritflame> Monica rolls 1d100 [ 92 ]
[22:01] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d100 [ 84 ]
[22:02] *** David, Megan, MR, Monica, and all are able to discern that the radiation isn't the normal radiation of the Zone. It's Mana-Active
[22:02] <spiritflame> Reisen Udongein Inaba rolls 1d100 [ 82 ]
[22:02] * Reisen Udongein Inaba recognizes it too.
[22:02] <Reisen Udongein Inaba> O___O
[22:02] <Reisen Udongein Inaba> RAD DRUGS!! USE IT! USE IT ALL NOW!!!
[22:04] <Nelius Raoul> Magical radiation--- wait a goddamn minute. Is this--
[22:04] <Reisen-2> You don't think...?!
[22:04] <Ringo> Fuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu
[22:05] * Megan O`Cain and her brother quickly inject anti-rad drugs from epipen-like devices
[22:05] <Sheila Marksvov> What are you all going on about?
[22:05] * Officer Kagami Hiiragi gets knocked to the ground and stabbed in the next with injectors as Reisen pumps her and Sheila up with anti-radiation drugs.
[22:06] <MR> ...sis, you getting those readings, too?
[22:07] * Fiona shudders as she receives a message over her comm-link and relays it to everyone else.
[22:07] <GR> ...that b[BLEEP]ch would be crazy enough to use it.
[22:08] <Fiona> AnTil, you know all that help you brought? GET THEM AWAY FROM HERE!
[22:09] <Reisen Udongein Inaba> B[BLEEP]CH PLEASE!!!
[22:09] <Reisen Udongein Inaba> Your geiger counter?! DOES IT EVEN LIFT?!
[22:09] <Megan O`Cain> F[BLEEP]K YOU, ALLIANCE C[BLEEP]T!
[22:09] <GR> You know what--- I'm going to let this next part be a surprise for her.
[22:11] *** The few remaining Stingray tanks suddenly explode. Partly because a few Moon-Rabbits finished setting up Plasma Cannons to shoot at them, but also because something struck them from behind that cut through their armor and roasted everyone inside.
[22:12] *** The Monolith soldiers at the very rear suddenly start to feel very ill, then instinct makes them turn around...
[22:13] ***'re hearing screaming coming from outside the Jupiter Plant.
[22:14] <MR> I get the feeling we've got a guest....
[22:15] *** What looks like a bank of glowing ebon mist is moving down from the north, and every Monolith soldier getting caught inside it is starting to panic.
[22:15] <Reisen Udongein Inaba> He's here! He's actually here!
[22:16] * Capt. David O`Cain tries punching Leona in the face while Megan repeatedly stabs her
[22:17] * Leona Morimoto is fighting back with expert speed despite the injury she took, trading punches and operating like she's barely felt anything. Yet she's hitting back like Ivan Drago in Rocky 5!! What the F[BLEEP]K happened to her since the Subnautica Crusade?!
[22:17] * Leona Morimoto suddenly slows down and notices what's happening. <__<;;
[22:18] <Leona Morimoto> ...Has the Atrocity actually come?!
[22:18] <Chibi-AnTil> !!!
[22:18] <Chibi-Alex> :D
[22:18] * Monica can't help but feel an immense grin come over her face at the approaching mist. "I sense an impending and glorious slaughter♫"
[22:18] <Chibi-Catri> :D
[22:18] * Capt. David O`Cain and Megan quickly use the opportunity to swing their scythes at Leona while she's distracted
[22:18] <Chibi-Sylvester> ^____^
[22:19] *** More and more screaming is coming from outside, and dozens of Monolith soldiers are now SWARMING to get inside.
[22:20] *** The radiation levels are still getting higher too. Extremely high!
[22:20] * The Kits and their cousins immediately seal their helmets and inject themselves too.
[22:20] <Megan O`Cain> Heheheheh. The bad man's coming, "mommy."
[22:22] *** The mist starts to bellow through the main gate, coiling around some of the slower Monolith soldiers. They all fall, flail madly as they try to get back up, and start convulsing as they're overwhelmed by extreme poisoning.
[22:23] *** Analysis complete - the radiation is from NECRONIUM. Alchemically purified and magically-enriched plutonium, which means that the radiation is not only stronger than normal, but saturated with Death-aspected magic.
[22:25] <Nelius Raoul> Necronium.... hoo boy, you're about to have a Bad Time™
[22:25] * Leona Morimoto managed to block one of the scythe blows, sacrificing BOTH of her P-90s in the process, but gets gashed by the other. She's wounded, but not anywhere out of it.
[22:25] *** Dark Angel of Death has joined #suburbansenshi3
[22:25] <+luna_P> Evening, Dark Angel of Death
[22:25] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: I won't know what to do when it just comes casual.
[22:26] * The Dark Angel of Death walks through the main gate, completely enveloped by a thick cloud of ebon mist that obscures him almost completely. His eyes however, can be seen by the blue-green glow they give.
[22:28] <The Dark Angel of Death> - Well, well've waited ALL this time to try out that super-deluxe strap-on, ribbed for YOUR pleasure of course...and when the time came to use it you left it in your OTHER purse. -
[22:29] <Leona Morimoto> D:
[22:29] <Leona Morimoto> >:[
[22:29] * Leona Morimoto THROWS off Megan and her scythe, taking a shaky step forward.
[22:29] <Leona Morimoto> At LAST you've come! I...
[22:30] * Megan O`Cain lands in a three-point stance as the scythe RIPS out of Leona's body
[22:30] <The Dark Angel of Death> - Oh look! It's Shota-Hunter Leona!! How long has it been?! Hide your young boys, parents! This girl here just LOVES them pure and innocent so she can deflower them good and hard! -
[22:31] <Leona Morimoto> How DARE you insult me in such a manner, you genocidal monster!!!!
[22:31] <Capt. David O`Cain> Look who's talking.
[22:32] <The Dark Angel of Death> - Now-now! Who'es the real monster here? I mean, you're every Evangelical Christian ultra-conservative's worst nightmare, what with your hentai fetish, nymphomania, and raging cougar fantasy! -
[22:33] * Leona Morimoto is just stammering and sputtering now.
[22:34] * Nelius Raoul is doing his damnest not to bust out laughing. Zotia is also trying to contain her own fit of giggles.
[22:34] <The Dark Angel of Death> - I mean, how awkward to you think I felt knowing you were stalking me with that insane sexual frustration of yours? -
[22:34] * Leona Morimoto sneers. "Typical man! SOOOOOOO convinced that a superior woman such as I would be beholden to a mere MAN."
[22:36] * The Dark Angel of Death allows the Necronium Field to dissipate, revealing the form of...HOLY CRAP! It's Solarchos all right, but he's shorter and more slender. It takes everyone a moment to realize that this is what he looked like when he was only 12 or so years old!
[22:36] <Capt. David O`Cain> B[BLEEP]ch, we whooped your ass. And guess what? It's happening again, motherf[BLEEP]ker! You lose again!
[22:37] <GR> Wow. Bet anti-aging experts must be foaming at the mouth right now.
[22:38] * The Dark Angel of Death is about 5' 9" or so, and slimmer, with thick, lush, unruly coppery hair that falls down to his shoulders. He's wearing the simple, sturdy clothing he would have normally worn back on Caliban - a hooded leather cloak and rough-wearing tunic, breeches, and boots.
[22:39] <Megan O`Cain> You? The superior woman? That's a millions laughs, Leona. I mean, come on. You're still the same c[BLEEP]t years ago.
[22:39] * The Dark Angel of Death has rather pale skin though, and the veins underneath are clearly visible.
[22:40] <The Dark Angel of Death> - OH COME ON! Everyone in Gensokyo knows that the REAL reason you sold your soul to the Alliance was because you so desperately wanted to hear me say... -
[22:40] <The Dark Angel of Death> Ahhhhh! Onee-sama! Daisuke!!!
[22:40] <The Dark Angel of Death> >:D
[22:40] <The Dark Angel of Death> - THAT'S RIGHT! It's a BLAST from your PAST with the SASS and SHOTA ASS!!! -
[22:41] <The Dark Angel of Death> - Am I...kawaii enough for you? >:D -
[22:43] <Leono Morimoto> How can you NOT take this seriously???!?!
[22:44] <The Dark Angel of Death> - You're on some kind of mindless crusade that only makes sense to you and revolves around YOU. And I am NOT going to give you ANYTHING you feel you're entitled to. -
[22:44] <The Dark Angel of Death> - That or my oenis. -
[22:44] <The Dark Angel of Death> - ^penis -
[22:45] <Leona Morimoto> O____O
[22:45] <Leona Morimoto> WHAT THE F[BLEEP]K?!
[22:45] <The Dark Angel of Death> - Seriously, I'm doing you a MAJOR favor by refusing to be your newest boy-toy. -
[22:46] <Leona Morimoto> THIS HAS NOTHING TO DO WITH...
[22:46] <The Dark Angel of Death> - Do you have any idea how incredibly protective Foxgirls get when they get married and have a family? -
[22:47] <Leona Morimoto> I...!!!!
[22:47] <The Dark Angel of Death> - She will track you down and CUTAB[BLEEP]CH!! -
[22:47] <The Dark Angel of Death> - Like Asuna from SAO Abridged! -
[22:48] *** Apologies for that, but I wanted to at least get to this point.
[22:49] <GR> (( It's all good, dood. I eagerly await Part 2 of the Humiliation of Leona Morimoto! ))
[22:50] <Megan O`Cain> (( And death of her? ))
[22:50] *** Absolutely.
[22:51] *** All shall be explained...and the Great Asskicking Party will truly begin.
[22:51] *** So tomorrow we shall have the conclusion! And you'd better get ready to party hearty for it.
[22:52] <MR> (( Oh we shall party harty indeed♫ ))
[22:52] <Megan O`Cain> (( Hell yeah! ))
[22:52] *** Good night to you all.

[18:49] *** Meanwhile, inside the Chernobyl Exclusion Zone...or more specifically CONTINUING FROM WHERE LAST NIGHT ENDED.
[18:50] *** A tense calm has descended upon the Jupiter Plant as everyone draws back into two different lines facing the Dark Angel of Death.
[18:50] <~> Hey!
[18:53] * Tsukasa Hiiragi limps her way up towards everyone else, smiling happily and supported by Miyuki Takara and Karen Hibiki on either side. Her left leg is nothing more than a maimed, bandaged stump from the knee down, but it doesn't seem to have affected her famously happy mood.
[18:54] <GR> We'll have to get you a prosthetic for that. Maybe make it kickass with some missile launchers, spikes on the foot....
[18:54] <Tsukasa Hiiragi> You're all here!
[18:54] <Tsukasa Hiiragi> I see all of the Kits and their friends too!
[18:55] <Miyuki Takara> Ohhh!! I see young Sylvester all safe and sound! That makes me feel so happy!
[18:55] <Karen Hibiki> AnTilZha! ^___~
[18:56] <Officer Kagami Hiiragi> >:(
[18:56] * Officer Kagami Hiiragi puts herself between Karen and Chibi-AnTil.
[18:57] <Sheila Marksvov> What in the name of Putin's chiseled BUTTOCKS IS THAT STRANGE CHILD THERE??!?! That is NOT natural!!!!!
[18:58] <Reisen Udongein Inaba> The most terrifying weaponized Final Boss Gensokyo's ever made!
[18:58] <Reisen Udongein Inaba> WE CREATED HIM!
[18:59] <Chibi-Alex> That's...DADDY?!
[18:59] <Chibi-Catri> He sure looks different!
[18:59] <Fiona> He doesn't look all that much older than us!
[18:59] <Chibi-Sylvester> o__O
[19:00] <Chibi-AnTil> But what did Leona Morimoto mean when she said that this was a trap?
[19:01] <The Dark Angel of Death> - Good catch there, eldest son of mine! -
[19:03] <The Dark Angel of Death> - My guess is that Leona More-emote-oh here is STILL trying to win the Zealot War. After all this time, she STILL thinks that the War is going on. I wouldn't be the least bit surprised if she doesn't even realize it's 2019 now. -
[19:04] <The Dark Angel of Death> - Just like she honestly believes she's the ORIGINAL Leona! -
[19:05] <Leona Morimoto> I AM LEONA MORIMOTO!!! The one and only! I remember everything that happened during the Necronium War! Every battle, every loss, and every HUMILIATION!
[19:05] <The Dark Angel of Death> - ...What was the Sea-Emperor? -
[19:06] <The Dark Angel of Death> - How IS that girl pal of yours who LOVED to give hand-jobs? The one with the nickname "God Hands"? -
[19:06] <Leona Morimoto> I...
[19:07] <The Dark Angel of Death> - You don't remember anything about those two, do you? Of course not! -
[19:08] <The Dark Angel of Death> - Just like you're not able to think of anything other than fulfilling that Last Command you were given. -
[19:08] <Nelius Raoul> (So it wasn't a revival, but a cloning?)
[19:08] <The Dark Angel of Death> - Would the rest of you like some clarification as to WHY this whole battlefield came to be? Warning...SPOILER ALERT! ^___~ -
[19:10] <The Dark Angel of Death> - The Zealot War began all those years ago because the Interstellar Alliance had this grand progressive vision for one and all that was going to accomplish Great Things for the Greater Good, but it required everyone in it to conform completely and behave, operate, and believe in all the same things, in the exact same way, to the exact same degree. -
[19:11] * The Dark Angel of Death grins, raises up his arms to the skill, and spins a little.
[19:12] <The Dark Angel of Death> - They were the Way and the Light with a gift for all: PEACE! But peace based on very, very intricate and specific terms that made it forced and unnatural. It didn't feel like they were offering peace to a welcome partner. It felt like they were a business managing employees for maximum productivity. -
[19:13] * Leona Morimoto is just standing there, fuming and looking like she wants to scream. Her fists are clenched so tightly that if it wasn't for the gloves she's wearing she'd probably be bleeding.
[19:15] <The Dark Angel of Death> - My people and I said NO! I wanted the Van Saar Nation to be its OWN entity. To go its OWN way. To establish its OWN path and its OWN identity on its OWN terms. We wanted to develop arcanotech and go in NEW directions of our OWN volitions without having to jump through someone else's hoops. -
[19:16] <The Dark Angel of Death> - But the Alliance just couldn't handle that!!!! -
[19:18] <The Dark Angel of Death> - It couldn't handle holdouts. Or rejection. Or even competition! It had to be their way or the highway...except we created a THIRD option and chose OUR way instead! You Alliance ba[BLEEP]rds had to nip THAT in the bud in order to keep anyone else from thinking they could do the same thing. Because Progress has to have mandatory participation by all in order to work, right? -
[19:18] <The Dark Angel of Death> - One Vision! One Purpose! Isn't that right, Leona!? -
[19:22] <The Dark Angel of Death> - And now here you are, STILL trying to carry out the Last Command of that ideological cancer that was the Alliance, to uphold the honor and elastic moral authoritarianism of those fine upstanding people who ran it, its whole military of goosestepping SONSOFB[BLEEP]CHES... -
[19:25] <The Dark Angel of Death> ...all directed and led by a bunch of a[BLEEP]les who were convinced they were Dio Brando, Saber from Fate/Stay Night, and ALEXANDER MOTHERF[BLEEP]KING ANDERSON reborn...ALL OF WHO RAN THE ALLIANCE INTO THE GROUND LIKE PRESIDENT CORIOLANUS SNOW FROM THE HUNGER GAMES!!
[19:26] <The Dark Angel of Death> - Because anyone who's seen those movies knows that Pan-Am was a nation that was so ill-conceived it was DOOMED to implode! -
[19:26] <The Dark Angel of Death> - And trust me! I've had to watch the WHOLE SERIES multiple times! -
[19:26] <Chibi-Alex> ^___^...b
[19:26] <Chibi-Catri> Our favorite!
[19:27] <Monica> XD
[19:27] <Officer Kagami Hiiragi> ...Is this true?!?!?
[19:28] <Officer Kagami Hiiragi> Is THIS what we were all fighting for throughout that whole time?!
[19:28] <Officer Kagami Hiiragi> Was it all just a sick, twisted LIE?!?!?!
[19:31] * The Dark Angel of Death points at Leona. "And you, YOU think that you're the one who's going to fight the Final Battle and end this destructive conflict and bring ORDER the galaxy!! All in the name of your epic butthurt, your moral outrage, and your personal feelings that no one understands, shares, or gives a DAMN about!!!
[19:32] <The Dark Angel of Death> - And why should they?! Your "justice" revolves around your own sense of personal entitlement and nothing else. Your justice REEKS...of PRIVILEGE! -
[19:33] * Sheila Markvov takes a sip of vodka at that point.
[19:33] <Sheila Markvov> Is he always like that?
[19:34] <Nelius Raoul> Only when he's incredibly pissed off.
[19:37] <The Dark Angel of Death> - AND THAT GOES DOUBLE FOR SOMETHING LIKE YOU!!!!! -
[19:38] <Leona Morimoto> DO. NOT. MOCK. ME!
[19:39] <Leona Morimoto> I *AM* Leona Morimoto. And I am NOT a Monster like you!
[19:40] <Leona Morimoto> My enemy is NOT Human. It is LESS than Human.
[19:41] <Leona Morimoto> Throughout the history of Humanity this has been the battlecry!! Literally, in my case.
[19:42] <Leona Morimoto> I am a being that THRIVES on life and all the things that come with it!
[19:44] <Leona Morimoto> You WERE a Human, made into a Monster, that now FEASTS on DEATH. For I too know what the Adeptus Astartes are also known as. And in your case, it is now also literal thanks to a entire NATION of Monsters known as Gensokyo.
[19:44] <Leona Morimoto> I despise you. Every cell in my body calls for your annihilation!
[19:45] <Leona Morimoto> So I seek to destroy your kingdoms and cast them down into the DUST!
[19:46] <Leona Morimoto> So it is so magnificently poetic and absolutely DIVINE that we both stand here...
[19:47] <Leona Morimoto> a land poisoned, the last warriors of a forgotten war, readying for one Final Battle to decide its outcome...
[19:48] <Leona Morimoto> ...and I am absolutely THRILLED that a Human like me, now in the trappings of a Monster, prepare to fight a Monster in the trappings of a Human.
[19:48] <Zotia> (Someone certainly loves the sound of their own voice.)
[19:49] <Leona Morimoto> That battlecry runs through YOUR thoughts now, don't they? Especially since I've endangered your precious children.
[19:50] <Leona Morimoto> the name of my family, for all the carnage and calamity you've wrought on a score of worlds...F[BLEEP]KING DIE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[19:51] * Leona Morimoto signals to everyone around her. The Monolith soldiers who were just standing idly by, motionless, suddenly burst into action and take aim at the Dark Angel of Death!!!!
[19:55] *** Every single Monolith soldier takes aim and goes FULL AUTO!!!!
[19:58] <Chibi-AnTil> NO!!! D:<
[19:58] <Chibi-Catri> DADDY!
[19:58] * The Kits quickly bring up their own guns and return fire without hesitation!
[19:59] <Officer Kagami Hiiragi> S[BLEEP]T!!
[19:59] * Officer Kagami Hiiragi and the rest of the Moon-Rabbits all join in and open fire on Monolith without hesitation!
[20:00] * Zotia launches two Land Decimators from her hands as Nelius launches more bolts from his wings! Anesha commands some of the local plantlife to shred the Monolith into bits! Janice and GR team up to cause mass destruction whilst MR summons that light-blade from his right palm and gets swinging!!
[20:03] * The Dark Angel of Death quickly envelops himself within the Necronium Field again, standing motionless as the barrage tears into him. The wind picks up and starts to swirl around the area, and a strange mist coalesces out of the air and ground (and from the bodies of the slain) and is instantly drawn to him.
[20:05] * Leona Morimoto looks almost frantic as more and more bullets are fired, clearly hitting a motionless target, but aren't having ANY effect!!!
[20:05] <Monica> (Someone's about to get f[BLEEP]ked, and not in the nice way!)
[20:07] *** The Monolith soldiers are taking SERIOUS casualties!! Every one of them that falls hits the ground twitching and writhing, and any revealed skin starts showing signs of rapid rigor mortis as a strange mist is WRENCHED out of them and drawn towards the Dark Angel of Death.
[20:08] *** The radiation levels are still high. If anything, the mana levels are fluctuating rapidly. A HUGE amount of mana is getting absorbed and burned as quickly as it's being tapped into!
[20:09] <Linda Hamilton> It's not enough! We're not doing enough damage fast enough!!
[20:09] <Leona Morimoto> BRING IN THE REINFORCEMENTS!!
[20:09] <Leona Morimoto> BRING IN THE ROMANOV INQUISITION!!!
[20:11] * Linda Hamilton , who is currently cowering behind cover, quickly works on her smartphone, sending an emergency signal to a group of mercenaries and former Spetsnaz soldiers to engage!!
[20:12] *** Another wave of Hind-E gunships approaches at high speed, carrying on board them a full company of veteran mercenaries!!
[20:13] *** One of the Hinds is almost immediately targeted and shot down by three high-quality SAMs fired from concealed positions a short distance away from the Jupiter Plant. STALKERS FROM FREEDOM HAVE ARRIVED!!
[20:18] *** The Hinds all attempt to evade the multiple SAMs and even anti-aircraft machines guns being fired at them, but there's just too much of it. Especially when Duty and the Mercs who came with little AnTil join in!
[20:18] <~> They expected us! They expected ALL of us! HOLY S[BLEEP]T AAAAAAAAAAAAHHHHHHHHH~!!
[20:18] <Leona Morimoto> D:
[20:21] <Leona Morimoto> Bring in those American religious nutcases! What were they called?!?! The Army of Reparation!!
[20:22] *** Suddenly a HUGE force of new soldiers practically appears out of nowhere and joins the fight, shooting the HELL out of the Dark Angel of Death as they fall in with Monolith.
[20:26] * The Dark Angel of Death is still drawing in energy like crazy as he suddenly starts moving, whipping out the large jagged form of the Warp-Blade and ZIPPING up to everyone at blinding speed as he accelerates himself to upwards of TWENTY TIMES normal speed!
[20:27] * The Dark Angel of Death hacks off BOTH of a Monolith soldier's legs with a single swing, siphoning out ALL of his energy as he falls to the ground, then cuts down the next person before the first body even hits the ground!
[20:29] * Megan O`Cain and her brother have been whooping ass whether it's ranged or melee. And holy s[BLEEP]t, they're doing work!
[20:31] * The Dark Angel of Death keeps hacking and hacking and hacking and hacking!!!
[20:31] * The Dark Angel of Death sweeps his hand...AND ALL OF THE SLAIN MOON-RABBITS SUDDENLY SIT UP SIMULTANEOUSLY!
[20:32] *** The dead Moon-Rabbits all look like they've been deceased for several days now, but their movements are quite fluid and their eyes all burn with the same ebon color of the Necronium Field.
[20:33] *** All of them charge at the Reparationists and Monolith, attacking with savage fury, going hand-to-hand and not even CARING about how many times they get shot.
[20:34] <Reisen Udongein Inaba> Holy s[BLEEP]t! Draugr!!!!
[20:34] * Zotia and MR find themselves working together to literally tear some Monolith soldiers to pieces. By that same token, Nelius and GR are utterly f[BLEEP]king the enemy up! I'd go into a description, but we gotta keep it PG-13 here, folks!
[20:35] * Random Reparationist is grabbed by several Draugr, dragged to the ground, pummeled and kicked relentlessly, and held in place as Chibi-Sylvester rushes up and blasts him three times with his shotgun.
[20:36] <Chibi-Sylvester> DON'T YOU DARE HURT OUR FATHER!!!! >:(
[20:37] <Leona Morimoto> !!!!!
[20:38] * Megan O`Cain and David continue to kill, maim, rip, tear, etc. on Monolith and Reparationist troops
[20:38] * Linda Hamilton manipulates her smartphone again and receives a reply she WASN'T expecting.
[20:39] *** Suddenly, the Chernobile drives past!
[20:39] *** IiiiiiiiiiiiSSSSS BORIS!!!!!
[20:40] *** And his friend Anatoli is with him in the passenger seat. Both of them are giving Leona and Monolith the Finger.
[20:40] <Boris> Stupid Western bimbo! I can't believe she thought we were going to help her!
[20:41] <Anatoli> This is for the Crimean annexation, you Tsarist b[BLEEP]ch!!!!!!!!!
[20:42] <Leona Morimoto> GOOOOOPNIIIIIIIIKS
[20:43] * The Dark Angel of Death skewers a Monolith trooper through the torso, lifting him off the ground for a few seconds, then FLINGS him towards Leona!
[20:44] <The Dark Angel of Death> - THAT'S RIGHT, LEONA!!! -
[20:44] <Megan O`Cain> (The ref got bribed!)
[20:45] <Megan O`Cain> - (Score one for the good guys. She should not have tried that dirty trick to begin with.) -
[20:45] <The Dark Angel of Death> - We're STICKING IT INTO everyone but you!!!! And after we're done making everyone else CLIMAX, we're ALL going to GANG UP ON YOU and give you the Little Death you've been fantasizing about for years!!! -
[20:46] <The Dark Angel of Death> - And before you ask!!!!! -
[20:46] * The Dark Angel of Death suddenly stops and POSES!!!!!
[20:47] * Megan O`Cain and David both do the D-Generation X crotch chop towards Leona, "SUCK IT!!!!!"
[20:48] <The Dark Angel of Death> - YES!!! THIS IS A JO-JO REFERENCE!!!!!!!!!!!!!!!!! -
[20:50] * Leona Morimoto glares at Linda Hamilton and nods. Then she whips out her sword - a magnificently crafted katana constructed out of durasteel and honed to near mono-molecular sharpness.
[20:51] * Leona Morimoto notices that almost ALL of her forces have been wiped out. Between the Moon-Rabbits, the Draugr, and everyone else, her forces that once numbered almost 2000 soldiers is now down to 20.
[20:51] *** Make that 19.
[20:51] <Leona Morimoto> 18
[20:51] * Megan O`Cain activates her energy nodachi while David is armed with Twin Scythes after breaking his large scythe in half
[20:52] *** 18. Nope, 17. Dammit, Reisen just threw someone THROUGH a wall so make that 16...
[20:52] *** Dammit, that Kagami is a really good shot too. 14 people left now!
[20:54] * Linda Hamilton hides behind her wall, pulls out some kind of tattered book along with a silver blade that looks like some kind of sacrificial dagger, and starts intoning some kind of spell...
[20:55] * GR sees Linda trying to incant something, and decides it's time to intervene in the best way she knows how!
[20:55] <Leona Morimoto> Dammit! I've sacrificed EVERYTHING to try and kill you!! So just lie back...AND LET BIG SISTER KILL YOU!!!
[20:55] * Leona Morimoto LEAPS at the Dark Angel of Death and SLASHES HIM ACROSS HIS THROAT!!
[20:56] * The Dark Angel of Death staggers back, blood fountaining from the near decapitation!
[20:56] * GR sidles on up to Linda. "Hi there♡"
[20:58] <The Dark Angel of Death> OH!!! YAMERU, ONEE-SAMA!!! IT FEELS TOO GOOD!!!!!
[20:58] * The Dark Angel of Death draws in even MORE energy and rapidly regenerates. "NOW TRY IT A FEW MILLION MORE TIMES, WHY DON'T CHA!!!!"
[20:59] <Linda Hamilton> >__>
[20:59] <Linda Hamilton> WHAT?!
[20:59] * Linda Hamilton quickly tries to finish the spell, reversing the knife in her grip! She HAS to finish the spell!
[21:00] *** Roll 1d20, GR
[21:00] * GR looks at Linda..... and then clicks something on the side of her helmet. It slides away, revealing a rather lovely face to Linda, the kind that makes one pause and question their own sexual preferences.
[21:00] <spiritflame> Linda Hamilton rolls 1d20 [ 5 ]
[21:00] <spiritflame> GR rolls 1d20 [ 16 ]
[21:00] <Linda Hamilton> :O
[21:00] <GR> Like what you see
[21:01] * Linda Hamilton is entranced instantly...AND FAILS TO COMPLETE THE SPELL IN TIME TO DO ANY GOOD!
[21:01] * Megan O`Cain and David join Solar in kicking Leona's sorry ass
[21:02] * Leona Morimoto is pushed into an all-out defense by everyone attacking her!
[21:02] * Leona Morimoto looks like she's waiting for something to happen!
[21:02] <Linda Hamilton> Crap! The spell!!!
[21:03] * Linda Hamilton tries to resume before it's too late!
[21:03] <GR> Tsk tsk... a shame.
[21:03] * GR quickly darts a hand out --- one touch and Linda will be out cold, though it won't be due to her being K.O.ed.... this'll fill her with the best kind of happy thoughts!
[21:04] <Leona Morimoto> Just a little longer...A LITTLE LONGER!!
[21:05] <Leona Morimoto> I'm fully aware of what the Atrocity is doing, you know!
[21:05] * Leona Morimoto is talking as she's fighting desperately to buy time for her final gambit to take effect.
[21:06] <Leona Morimoto> He's DEVOURING the souls of the dead, using them to fuel his unholy powers. That's how he's able to do so much in this form.
[21:07] <Leona Morimoto> But what do you think would happen if he devoured a soul that's already touched by and contaminated by...say...AN ELDRITCH GOD OF THE GREAT OLD ONES?!
[21:07] <Leona Morimoto> Like say, Yogsothoth?! :D
[21:07] <Capt. David O`Cain> Oh like you know anything about souls, dumbass.
[21:07] <Leona Morimoto> The Keeper of the Doors, the one of Infinite possibilities and probabilities?
[21:09] <Capt. David O`Cain> Yours is going to the deepest, darkest, blackest pits of Hell!
[21:09] <Leona Morimoto> The Dark Angel of Death is now partaking of that nature, absorbing it into himself! And as poor Linda Hamilton's soul is drawn into that abyss that is the Dark Angel of Death, the abyss that she's already been touched by will stare into HIM!
[21:10] <Leona Morimoto> The wave function collapses...uncertainty becomes certainty...the proverbial coin flips...
[21:11] <Leona Morimoto> And if *I* am going to the blackest pits of Hell, then my final meal...WILL BE VICTORY!!
[21:11] * Leona Morimoto grins...and sees that Linda Hamilton is lying on the ground, looking very much ALIVE.
[21:11] <MR> Linda Hamilton, you say..... you wouldn't happen to mean her by any chance, now would you?
[21:11] <Leona Morimoto> ...
[21:11] * Capt. David O`Cain goes to punch Leona in the chest with a fist encased in magic black flame as he goes to grab her soul
[21:11] <Leona Morimoto> OH F[BLEEP]K ALL KINDS OF DUCK!!!
[21:12] * GR is right by Linda, her helmet back on. Is that some kind of wrench she's tossing in one hand?
[21:12] * Leona Morimoto takes a DIRECT HIT that sends her flying backwards THROUGH a concrete wall with a sickening CRUNCH.
[21:13] * Leona Morimoto lies motionless.
[21:13] * Chibi-AnTil concentrates fire with Alexianna and Kagami and guns down the last Monolith soldier.
[21:13] <Chibi-AnTil> Is everyone all right?!
[21:14] * Officer Kagami Hiiragi immediately grabs little AnTil and starts patting him and grabbing him all over, checking his whole body for injuries or bullet wounds.
[21:14] <Officer Kagami Hiiragi> Hold still! I need to check you for injuries!
[21:14] <Monica> Really, Kagami?
[21:15] <Officer Kagami Hiiragi> Huh? What? I'm being genuinely serious here!
[21:15] <Chibi-AnTil> I'm fine, Miss Hiiragi. Thank you.
[21:15] * Capt. David O`Cain grabs Leona's soul as Megan begins to chant quietly in Selenite
[21:16] <Anesha> (Hoo boy. AnTil's gonna be in for quite the rough patch in his teen years.)
[21:16] * Chibi-AnTil tries to keep smiling as Kagami checks his ears for any cuts, then leaves him alone for now.
[21:16] *** David, as you get in closer to Leona, you see that she's still alive somehow!!
[21:17] <MR> You used that again, didn't you sis?
[21:17] *** But it looks like her body has sustained multiple compound fractures and massive ruptures.
[21:17] <GR> Hey, it's always a hit with the ladies.
[21:17] <Leona Morimoto> - Well...this is upsetting. -
[21:18] * Capt. David O`Cain still has his hand surrounded by the magic black flame as he begins to change into The Harvester of Souls
[21:19] * Leona Morimoto lies on the ground. It looks like her spine's been broken and blood is pouring out of her in a spreading pool that has the color and consistency of motor oil. Almost all of her skin on the left side of her torso has been burned away and her left arm was severed, but something doesn't look right.
[21:19] * Capt. David O`Cain is now known as The Harvester of Souls
[21:20] <The Harvester of Souls> - Your soul is forfeit. -
[21:20] *** You see that her skeleton is reinforced with all kinds of ceramic and metal, and ALL of her blood vessels are BLACK with nano-bots.
[21:21] * Megan O`Cain continues her chant as the blade on her scythe begins to glow red
[21:21] *** Her organs don't look right either, and the musculature seems "off" in its appearance.
[21:21] <Leona Morimoto> - Unfortunately my soul is not for you to take, Federation lackey. -
[21:22] <The Harvester of Souls> - God Almight says otherwise... -
[21:22] <The Harvester of Souls> - ^Almighty -
[21:23] *** Part of her face and skull have been burned away, the skull cracked open to reveal brain tissue...HOLY S[BLEEP]T.
[21:23] *** What's inside her skull is NOT ORGANIC.
[21:23] *** Meanwhile, everyone is moving in a little closer to see what's happening.
[21:24] <Fiona> Is that...?
[21:24] <Reisen Udongein Inaba> What?
[21:24] <Zotia> That b[BLEEP]ch totally a cyborg!
[21:26] <Leona Morimoto> - I am no less a Human than one with a pacemaker or hearing aid. For what is the marker of a Human than our indomitable will? -
[21:26] <Megan O`Cain> What the f[BLEEP]k?
[21:26] <Janice> Yeah, pull the other one why don't you. A man is a homo-sapien made of meat and blood, not cogs and coolant and I'm just going to assume a hamster on a wheel!
[21:27] <Leona Morimoto> - His name is Hamberg. -
[21:27] <Janice>'re totally f[BLEEP]king with us, aren't you?
[21:27] <The Dark Angel of Death> - I know what she is now. -
[21:29] <Megan O`Cain> What, Solar?
[21:30] <The Dark Angel of Death> - She is an example of how Humanity might achieve cybernetic immortality in the far future. A specimen of what Transhumanism will ultimately usher in once Terran technology masters both nanotechnology and the fully analysis of the capabilities of the brain. -
[21:31] <Megan O`Cain> I see.
[21:32] <The Dark Angel of Death> - She's a biomechanical android no different than the CAST, running a ghost program created from a high-level scan and mapping of every synapse and neuron of the original Leona Morimoto's brain. Every aspect recorded and reproduced within a quantum level processor linked to exobyte-capacity memory. -
[21:32] <Megan O`Cain> Well, isn't that interesting.
[21:32] <Nelius Raoul> So she's a backup body running a simulation of the old Morimoto?
[21:33] <The Dark Angel of Death> - She has the memories, most of them at least, but it's questionable whether her consciousness was actually transferred. In essence, she's a fully-realized AI programmed with most, if not all, of Leona Morimoto's memories. -
[21:34] <The Dark Angel of Death> - Her biological components were all enhanced using genetic modification of Leona's DNA code, further enhanced with combat-grade cybernetics and nanotech. -
[21:34] <The Dark Angel of Death> - But she's NOT a digital sentience like Aratasujou. -
[21:35] <Megan O`Cain> Hmmm.
[21:35] <The Dark Angel of Death> - Who knows how many more like her are out there. -
[21:36] <The Dark Angel of Death> - All fixating on the same things simply because they don't know any different and can't change because they're still following a Last Command? -
[21:37] <Leona Morimoto> don't get it.
[21:37] <Leona Morimoto> Do you know WHY we made your life and the lives of your people such hell?
[21:38] <Leona Morimoto> Do you wish to know what the Alliance was truly like in this..the TRUE final moments of the War now that the Final Battle has been waged and lost?
[21:39] * Leona Morimoto reaches out with her remaining hand towards the Kits, favoring them with a smile.
[21:41] <Leona Morimoto> The Alliance was a flawed society, worlds founded on pride. They were slaves to their egos and instincts, fueled by arrogance, anger, and hatred of anything different from them because they believed it gave them definition.
[21:42] <Leona Morimoto> A rocket propellant as volatile as it was potent and frighteningly...self-sustaining and ADDICTIVE.
[21:43] * Miyuki Takana is ignoring the conversation and checking over Sylvester carefully. ^__^
[21:45] <Reisen Udongein Inaba> Is there a rest stop between now and the f[BLEEP]king point?
[21:47] <Leona Morimoto> THE POINT, oh Rabbit-Girl from the Lunar Capitol of Gensokyo's Moon, is that the Alliance was made up of nothing but scared, spiteful children.
[21:49] <Megan O`Cain> (Yeah, Reisen had a point. Felt like we were going to Branson with this.)
[21:49] <Leona Morimoto> All preaching of principles and moral authority, but believing in not one single word of it, and violently attacking ANYTHING that inconvenienced its ambitions and pride. They all played at adulthood with a fictitious lie of adulthood and, even WORSE, complacency!!
[21:50] <Leona Morimoto> So when the Van Saar went into exile and stood alone, challenging the status quo and going their own way, what was the Alliance to do? What could SAVE the Alliance?
[21:52] <Leona Morimoto> But wage war so calamitous and GLORIOUS that it would snap the Alliance in its entirety out of its foolish, worthless charade!!!
[21:53] <Leona Morimoto> And what better opponent was there...?
[21:53] <Leona Morimoto> - Than the Van Saar Nation? -
[21:55] * Leona Morimoto lays back, closing her remaining eye.
[21:55] <Leona Morimoto> - We attacked you...because you weren't like us. And we ENVIED YOU because of it. -
[21:57] <Officer Kagami Hiiragi> We were the aggressors, because of THAT?!
[21:57] <GR> You really had nothing better to do with your time?
[21:58] <The Dark Angel of Death> - And you were DEAD WRONG about my powers. I don't use SOULS. -
[21:59] <Megan O`Cain> Wait. Seriously? All because the Van Saar weren't like you? That's the dumbest excuse to go to war I've ever heard in my life.
[22:00] <The Dark Angel of Death> - I just use the lingering energies left behind after death as a power source. Souls are something I CAN'T absorb, because I'm not supposed to consume them. I'm merely supposed to guide them onwards. -
[22:01] <The Dark Angel of Death> - I am Gensokyo's Angel of Death, a member of Jigoku and assistant of both Yuyuko, Satori, and Shikieki Yamaxanadu -
[22:03] <The Dark Angel of Death> - My job in Gensokyo is merely to keep the souls of each respective zone in their proper places and help prevent any spirit-related Incidents. And kick Tenshi's ass as needed since that girl REALLY needs a hobby. -
[22:03] <Chibi-AnTil> ...
[22:04] * The Kits and their cousins stand in front of Leona's broken body...then take aim and EMPTY their guns into her body.
[22:04] <MR> (Hah!)
[22:04] * The Kits and their cousins reload, then empty their guns AGAIN into Leona's body.
[22:06] <Chibi-Alex> Can we please go home now?
[22:07] * The Dark Angel of Death dissipates the Necronium Field and strokes his eldest daughter's ears. "Yes. It's long past time you all came home. You made it this far. I'd say your mission here was accomplished."
[22:07] *** A strange portal appears nearby, large enough for everyone to go through.
[22:08] *** Many of the Moon-Rabbits REFUSE to go through! Wait...why are so many of them wearing Adidas tracksuits now?
[22:08] *** Why are they all now SQUATTING on the ground?!
[22:08] <Anesha> (Oh boy.)
[22:09] <Sheila Marksvov> ...Have your friends all gone Gopnik now?
[22:09] *** An engine revs nearby! Further up the road, you see...CHERNOMOBILE!!!
[22:10] <~> IiiiiiiiiiiiiiSSSSSSS BORIS!!!
[22:10] <Nelius Raoul> In all honesty, I don't think I could blame them. Considering the working conditions they had to deal with back on Gensokyo's Moon....
[22:10] * Boris stands on the hood of his car, waving with both hands!
[22:10] <Boris> HAVE A GOOD LIFE, LITTLE ONES!!!
[22:11] <Boris> HAVE A GOOD LIFE!!
[22:11] <Chibi-Alex> Goodbye, Boris!!!
[22:11] <Chibi-AnTil> Thank you for helping us when you did!!
[22:13] * The Kits all grin to each other...and drop to the ground too. SQUATTING!
[22:13] <Megan O`Cain> Hoo boy.
[22:14] <Reisen Udongein Inaba> Let's get outta here while we can. This is going to make a HELL of a report to the Lunarians.
[22:14] <Sheila Marksvov> I will stay.
[22:14] * Megan O`Cain and David, who has returned to his regular form, just kick Leona's head into the wall
[22:15] <Sheila Marksvov> The Zone is my home, not yours.
[22:15] <Sheila Marksvov> I have little doubt I not likely to see you all again, but it was good meeting you here in the Zone.
[22:16] <GR> My bro and I have our own ways home.... that, and I want to go see Priscilla and make sure she's not tearing up our little relaxation spot.
[22:16] <Megan O`Cain> It was good meeting you, too, Sheila.
[22:16] <Sheila Marksvov> Travel safely, but remember.
[22:17] <Sheila Marksvov> The Zone has a mind of its own. You will never forget it because it will never forget YOU.
[22:18] * Sheila Marksvov picks up several Monolith weapons, especially Leona's, and heads on out, waving behind her as she departs.
[22:18] <Megan O`Cain> We will.
[22:19] <Megan O`Cain> Well, shall we head home, David?
[22:19] *** Sheila Marksvov has left #suburbansenshi3 ("Remember little Kits, your Big Sister Sheila WILL punish you if you misbehave!")
[22:19] * Anesha looks over to the prone form of Linda Hamilton, assuming she's still there. "So, what should we do with her?"
[22:19] <Capt. David O`Cain> I say we should, Megan. I've had enough of this place now.
[22:20] <~> The final ending theme starts to play, perfectly embodying the tone of the entirety of the Zone.
[22:21] *** Linda Hamilton is indeed still with you, although tied up now.
[22:21] <Anesha> I'm certain this one has plenty to answer for.
[22:21] <Reisen-2> We will leave now too.
[22:22] * Capt. David O`Cain looks at Linda, "I have no doubt about it."
[22:22] <Reisen-2> We're going to return to a different part of the Zone as well. There's no way we can return to the Lunar Capitol now.
[22:22] <Reisen-2> So, this place will be our home too from now on.
[22:23] <Anesha> Be on the lookout for a few of my gal pals. They'll more than likely be stopping by to help get this place cleaned up.
[22:23] <Reisen-2> Still, we DO have a plan to help you all. We're going to resurrect one of the other Factions that was destroyed: Clear Sky. We'll try to feed you more information about the Zone as we find it, and maybe some Artifacts too.
[22:24] * Reisen-2 and the other Moon-Rabbits (or Zone-Rabbits as they might be called now) start to depart, bringing their supplies and wounded with them. "If you ever need our help, we'll be right here."
[22:25] <Monica> Good fortune, Reisen-2. We'll be in touch.
[22:25] <The Dark Angel of Death> - Now...shall we all go home now? -
[22:25] * Capt. David O`Cain and Megan both give Reisen-2 and Zone-Rabbits a military salute
[22:27] <Officer Kagami Hiiragi> Wait! Before we go, we managed to find some pretty weird things in Pripyat.
[22:27] <Officer Kagami Hiiragi> Including THIS in a hidden lab.
[22:28] <Officer Kagami Hiiragi> Shows everyone a picture of something reportedly related to what caused the Second Chernobyl Incident in the first place.
[22:28] <Nelius Raoul> ...wait a goddamn minute. Yukari was here?
[22:29] <Capt. David O`Cain> Whaaaaaaat?
[22:29] <Reisen Udongein Inaba> ...GOD DAMMIT YUKARI!!!
[22:30] <GR> hindsight, it kinda makes sense. These anomalies, the random formation of the Artifacts, the whole border between reality and elsewhere being all screwy....
[22:32] * Reisen Udongein Inaba is shaking her head as she goes through the Portal.
[22:32] <MR> That said, I don't imagine Miss Yakumo to be someone that'd cause this kind of mass distortion on a whim. Someone must've royally pissed her off.
[22:32] *** Everyone else quickly begins to file through too. With the Kits making certain to bring the lead-lined boxes with them! ARTIFACTS!!!
[22:33] * Capt. David O`Cain and Megan both walk through the portal
[22:33] * The Dark Angel of Death remains behind for a moment, looking around.
[22:34] <Janice> Something up?
[22:34] <The Dark Angel of Death> - This place is calling to me. I can almost hear it. It's like a piece of a Death World transplanted. -
[22:35] <The Dark Angel of Death> - This is a place saturated with death, in the air, in the water, in the soil, and even behind the reality we can see. -
[22:36] <Janice> Hm... perhaps Yukari might know more, since it would appear she had been here once before?
[22:36] <The Dark Angel of Death> - It calls to be explored. Maybe one of these times I'll return here to see what I has to offer. -
[22:36] <The Dark Angel of Death> ^it
[22:36] <The Dark Angel of Death> - I feel as if this place would quickly come to feel like an old friend. But not now. Not right now. -
[22:37] <Monica> Well yeah. I imagine you've a littlest kit who'd be very happy to see her daddy alive and unharmed.
[22:40] <The Dark Angel of Death> - Naturally. And a very protective fox-girl wife who wants her ENTIRE family home with her. -
[22:40] <Monica> Hehehehehe~
[22:40] <Nelius Raoul> Well, no use just standing around here. Time to get going.
[22:41] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi3 (*through the portal with Zotia and Anesha, the latter making certain Linda Hamilton ain't going anywhere before she can be properly interrogated*)
[22:42] *** The Dark Angel of Death has left #suburbansenshi3 ("But first, extensive decontamination and resealing of my powers. Those are the conditions of the Old Maid Alliance in regards to me.")
[22:42] *** Janice [(Yukianesa@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi3 ("This was kinda fun.")
[22:42] *** Monica [CarnageShura@CarnageDimension.nw] has left #suburbansenshi3 ("I am gonna get the warmest bath when I get home.")
[22:42] * GR and MR head off in their own direction.
[22:43] *** And thus ends this chapter within the Zone.
[22:43] <~> HOWEVER!!
[22:44] *** Nothing stays concluded inside the Zone for long. Where one story ends, another one begins. And so many more will come to the Zone, attracted by its siren call...

[13:16] *** YingGirl [] has joined #suburbansenshi3
[13:16] <+luna_P> Afternoon, YingGirl
[13:16] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: You're only alive when you're in here.
[13:17] * YingGirl has arrived to the location, looking around.
[13:18] *** the village is rather's quiet..eerly can see people wandering the area but they don't seem to notice you
[13:18] <YingGirl> Curious. Could gthis be the effect of parodiso?
[13:19] * YingGirl starts walking, sword behind her back
[13:19] *** a text message is sent to you
[13:20] * YingGirl looks into her satchel, getting a message from her Absbergo tablet
[13:20] <YingGirl> oh?
[13:21] * Kaelyn P. Peinforte texts Ying     your contact will be at the Old Arms Inn....he should be able to give you more information
[13:22] <YingGirl> I see.
[13:22] * YingGirl turns around, looking for the inn
[13:23] * YingGirl puts her tablet away
[13:24] *** the inn seems to be on the far end of the road
[13:25] * YingGirl continues to walk the road
[13:25] * A child wanders into the middle of the road and stares at ying.......
[13:26] * YingGirl stops
[13:26] <YingGirl> Hey there, heading to your mummy?
[13:27] * YingGirl is trying to not look threatening
[13:27] <A child> ...I...I saw it...
[13:28] <YingGirl> Saw what?
[13:29] <YingGirl> You should be careful these days
[13:29] <A child>'s going to burn us all...BURN US ALL
[13:29] * YingGirl is trying to hide her cover
[13:30] * A child starts to scream...a woman runs over..and scoops up the child, running off with her..obviously a parent....the streets go quiet again
[13:30] <YingGirl> Jesus
[13:30] <YingGirl> What the hell is going on?
[13:31] * YingGirl tries to find the inn
[13:31] <YingGirl> I'm not gonna let that happen
[13:32] *** the inn looks fairly old but well kept....
[13:33] * YingGirl enters the inn
[13:33] <YingGirl> Pretty like Tolkien
[13:34] *** there's a crowd of people...lounging..sitting at the bar...silent..brooding
[13:34] * YingGirl looks arounds
[13:36] <YingGirl> i ponder if anyone of you locals know about the monolith
[13:37] <?> would you happen be Vanessa?
[13:38] <YingGirl> They call me Ying
[13:38] * YingGirl turns to the person
[13:39] <YingGirl> You want me to deal with a demon?
[13:39] *** the person is a young man with red hair, sideburns and dressed for hiking
[13:40] <Colin> My name is Colin..Colin Davies...
[13:40] * YingGirl looks at the person
[13:41] <Colin> the Lady Peinforte told me to meet you
[13:41] <YingGirl> Charm. So how long had the monolith been foud?
[13:41] <YingGirl> So it it seems
[13:42] <Colin> I'll take you there..we'll talk along the way
[13:43] * YingGirl gives him a handshake
[13:43] <YingGirl> Right
[13:43] * YingGirl goes to follow him
[13:44] <YingGirl> Quant little town you got?
[13:44] * Colin leads Ying out to a nearby landrover and hops in
[13:44] <YingGirl> How do the kids sleep at night?
[13:44] <Colin> it used to be..
[13:45] <Colin> they don't
[13:45] <Colin> not anymore
[13:45] * YingGirl jumps in the landrover
[13:46] <YingGirl> Well, don't worry, I'm here to make it all better. Or at least get a good night's rest
[13:48] * Colin starts to drive out of the village
[13:48] <Colin> ..I take it you saw one of the children
[13:49] <YingGirl> Poor child
[13:50] <Colin> they've all been like that
[13:50] <Colin> ...screaming about the village being set on fire and a bird
[13:50] <YingGirl> I know Fire Birds. I had one saved my life a couple of time
[13:51] <YingGirl> Folklores say they are helpers of mankind
[13:52] <YingGirl> but in their way, come pretty destructive
[13:53] * Colin drives out near what seems to be a quarry
[13:53] <Colin> maybe that's why Lady Peinforte thought you might help us
[13:54] <YingGirl> indeed
[13:56] * YingGirl looks around
[13:56] * YingGirl feels like she needs to be careful
[14:06] * Colin climbs out of the vehicle....and starts to descend into the quarry
[14:07] * YingGirl follows him
[14:08] <YingGirl> It's too quite
[14:08] <YingGirl> quiet
[14:10] <Colin> it's over here..
[14:11] * Colin carefully moves towards a dark part..where a crooked stone monolith stands....there seems to be odd etchings on it
[14:12] * YingGirl curiously touches the lettering trying to read it
[14:13] <YingGirl> hmm
[14:13] *** as soon as you touch it,'re suddenly barraged by a cascade of images and senstions. Burning .End. Anger. Fear. Sorrow. Bird. It is coming. It is waking. Midnight. Death.
[14:14] * YingGirl stops touching it, holding her head
[14:15] <Colin> are you alright?
[14:15] * YingGirl is coughing but goes into her pocket
[14:15] * YingGirl takes an anti pyschotic drug
[14:15] <YingGirl> Children must have seen an omminission
[14:16] <YingGirl> Something that will harm the future
[14:16] * YingGirl takes her meds
[14:17] <YingGirl> i dealt with this when the Phoenix was testing my obediance
[14:17] <Colin> ever since this thing was dug up...there's been more and more trouble
[14:17] <Colin> ..but it's worse at night
[14:18] <YingGirl> how worse?
[14:19] <YingGirl> I want this f[BLEEP]ker to show up
[14:20] * YingGirl takes up Yato, the divine blade.
[14:20] * YingGirl hacks at the monolith
[14:21] <YingGirl> you're not gonna do the same thing to me as to the kids
[14:22] *** the stone suddenly seems to SCREAM with a brain piercing sound
[14:22] <YingGirl> Got you
[14:23] * YingGirl whacks the monolith with her sword, trying to make a crack
[14:24] * Colin holds his head ><
[14:25] *** the monolith's sounds become more warped and messed up
[14:25] * YingGirl is constantly slashing the monolith, trying gto destroy it with her divine blade
[14:26] <YingGirl> if the firebird gonna show up, i'm its' next challanger
[14:33] *** the monolith is destroyed....there's the sound of thunder in the background
[14:35] * YingGirl jumps, getting to a fighting stance
[14:36] <YingGirl> Colin, this is chance to run boy
[14:37] <YingGirl> Let's the lady handle this
[14:37] * Colin scrambles out, screaming
[14:37] * YingGirl draws Ysato, looking at the destroyed monolith
[14:38] <YingGirl> So picking up on weak minds
[14:38] <YingGirl> Scaring people with illusions of death and destruction
[14:39] * YingGirl puts Yato behind her, and does a familiar pose
[14:39] <YingGirl> The Soldier Sent for Hire, is here to punish you
[14:41] <YingGirl> We all die someday, so better make our interactions much more interesting
[14:42] * YingGirl is in a fighting stance
[14:44] <YingGirl> Let's Dance, Boys
[14:50] * YingGirl looks around
[14:53] *** for th emoment it seems silent..but there's an eerie quality to the air
[14:55] * YingGirl feels like she just smack into a trap
[14:56] <YingGirl> where are you hiding?
[14:59] <Matsumi Kaze> ying? is something wrong?
[14:59] <YingGirl> Mats?
[15:00] * YingGirl puts her sword away
[15:00] <YingGirl> How did you get here?
[15:01] <Matsumi Kaze> is this the cause of the trouble?
[15:01] <YingGirl> sorta, it was preying on kids
[15:01] * YingGirl is confused
[15:03] *** the sky in the distance turns if the village itself is on fire in the distance
[15:04] <YingGirl> The hell?!
[15:05] <YingGirl> The village!
[15:05] <Matsumi Kaze> ..Ying we have you done...
[15:05] <YingGirl> The Monolith was unleashijng screams
[15:06] * YingGirl heads back to the village
[15:06] <YingGirl> s[BLEEP]t!
[15:07] <YingGirl> motherf[BLEEP]ker!
[15:08] *** something grabs ying by the throat
[15:08] <YingGirl> Gah!
[15:09] * YingGirl grabs the hands, coughing
[15:09] <YingGirl> get off me!
[15:10] <Matsumi Kaze> did this, ying
[15:10] * Matsumi Kaze has her hands around ying's throat
[15:11] <YingGirl> Mats's the f[BLEEP]k is wrong with you?!
[15:11] * YingGirl struggles
[15:12] * Matsumi Kaze 's eyes become hollow suddenly with buring pin pricks of red light
[15:12] <Matsumi Kaze> you did all of this......YOU DID IT ALL
[15:12] * YingGirl recalls it
[15:12] *** the landscape suddenly becomes a burning some ancient city...
[15:13] * YingGirl uses her free hand to pick out a holy bottle
[15:14] * YingGirl whips them atb Mats
[15:14] <YingGirl> the hell?!
[15:15] * Matsumi Kaze SCREAMS and dissolves in a burst of flame...
[15:15] *** the illusion dissolves as well..revealing the regular landscape before
[15:15] * YingGirl is freed
[15:18] * YingGirl just runs to the city
[15:19] <YingGirl> s everyone else alright?!
[15:20] *** it seems like the poeple are in a panic
[15:20] *** the city itself seems to be fine
[15:21] <YingGirl> the hell is going on
[15:22] * YingGirl sees everyone running
[15:23] *** one woman is particularly in a panic...and is crying
[15:24] <YingGirl> are you ok?
[15:24] <Woman> baby girl..she's gone!!!!
[15:25] <YingGirl> motherf[BLEEP]ker
[15:26] * YingGirl looks around the city
[15:28] * Police are trying to calm the people can overhear someone muttering that the kids went to the mines....
[15:28] <YingGirl> the hell?!
[15:29] * YingGirl goes towards the mines while using a levitation spell
[15:29] *** from the can see a line of children..descending into a diused mine
[15:30] * YingGirl follows the kids
[15:30] <YingGirl> Pied Pipper is working his way
[15:31] <YingGirl> It's time to head to your family
[15:32] *** the mine seems to have some sort of glow within it
[15:33] * YingGirl is trying to get the kids away from it
[15:34] <YingGirl> come on, head home
[15:35] * YingGirl goes to investigate the mine
[15:35] *** the kids keep trying to walk into the if hypnotized
[15:35] *** as you enter into the seems to be getting hotter the closer you get
[15:36] * YingGirl is trying to stay calm, trying to get to the point of this
[15:37] <YingGirl> this is not gonna happen again
[15:37] *** the mine eventually opens up into a gigantic chamber.....some sort of..primordial shrine has been created on it....and perched on it is a massive bird like..thing..half glowing....the children seem to be moving towards it
[15:38] * YingGirl turns to the bird
[15:38] <YingGirl> Mother f[BLEEP]ker
[15:39] <YingGirl> what the hell are you doing to these kids?!
[15:39] <Voice> welcome sister...have you come to assist me
[15:41] <Hitori> Sister?!
[15:41] <Voice> have you come to help me devour the blasphmers
[15:41] *** Hitori reveals himself behind Ying
[15:42] <Hitori> - I was created to aid the ills of mankind. Then some f[BLEEP]ked up warlocked encased me in a gem -
[15:43] <Hitori> My bond is with this human and I will make things right
[15:44] * YingGirl gets ready a holy bottle
[15:44] <Voice> I sense take these souls for myself..I have marked them..they are mine
[15:45] <YingGirl> Not if I can help
[15:45] * YingGirl whips the holy water at the demon
[15:46] * Firebird gives out a loud screaming roar
[15:46] <Hitori> We firebirds were made to protect
[15:46] * YingGirl drives Yato in the demon's flesh
[15:47] <Hitori> Humans may worship us, but they are not ours to control
[15:48] <YingGirl> ha!
[15:50] * Firebird SCREAMS
[15:50] * Firebird tries to blast flame forward
[15:51] * YingGirl is now known as Jubileus
[15:51] * Jubileus chants, unleashing a barrier onto the children
[15:52] * Jubileus drives Yato into the demon
[15:52] <Hitori> Ying
[15:53] <Hitori> Go get him
[15:54] *** the children try to reach the firebird...but can't reach through the barrier
[15:54] * Hitori flies into Jubileus, unleashing a wave of flame
[15:55] * Jubileus chants, enforci ng the barrier
[15:56] * Jubileus uses her hair tendril to drive herself to destroy the demon.She and hitori are one
[15:58] <Hitori> To call me a sister? You're not even close to a bird
[15:58] * Firebird morphs from a bird to a more demonic's true shape...
[15:59] * Firebird is now known as Ifrit
[16:00] * Jubileus strikes him with her hair tendrils, tryibg to break him apart
[16:00] * Ifrit roars..trying to fight back against it's attacker even as it takes damage
[16:01] * Jubileus chants, unleashing a light holy barrier on the children, making of The Right Eye of the World
[16:01] * Jubileus has her tendrills in his flesh
[16:02] <Hitori> Finally showed your form
[16:03] <Hitori> but a bit too late now
[16:03] <Jubileus> ahhh!
[16:04] * Jubileus blows, unleash a breath of holy ice onto Ifrit
[16:04] * Ifrit feels itself getting frozen...but tries to lash out a burning whip out at Jubileus
[16:05] * Jubileus chants again, turning the whip to ice
[16:06] <Hitori> Fake summon for power eh?
[16:06] * Hitori turns into a firebird and slams into Ifrit
[16:08] * Ifrit is crashed into..and falls backwards..crushing the shrine under it!
[16:08] * Ifrit seems to be near helpless!
[16:09] <Jubileus> ahh!
[16:09] * Jubileus turns her tendrils into one big drill and slames into the frozen Ifrit
[16:10] <Hitori> End thisd
[16:10] * Ifrit is slammed into by the drill..and the demon's body cracks...
[16:11] * Jubileus does another holy chant, strengthing the barrier to protect the kids
[16:11] * Hitori picks up Yato and goes beheads the beast
[16:13] * Ifrit is beheaded..the body and head dissolving into nothing as it dies
[16:13] *** the entire structure starts to if it was being held up by the presecence of the demon
[16:13] *** teh children also come out of their stupor..and panic
[16:14] <Hitori> Ying, now it's time to get these kids out of here!
[16:14] <Jubileus> ha
[16:15] * Jubileus holds the barrier where the kids are held and flies them out of the cave
[16:15] * Hitori follows suit, helping kids to get out
[16:16] * Hitori Jubileus takes the kids out
[16:17] * Jubileus bfrings the kids outside
[16:19] * Jubileus collaspes
[16:19] <Hitori> Ying!
[16:19] * Hitori turns to the kids, hoping they are all right
[16:20] *** the kids are frightened and confused but safe
[16:20] *** the mines collapse into a massive sinkhole...
[16:21] * Jubileus 's hair terndrils turn into brown hair
[16:21] * Jubileus is now known as YingGirl
[16:22] <Hitori> Ying!
[16:22] * Hitori tries to wake up ying, but she's out cold
[16:23] <Hitori> Damn, ypu can't handle your god forums
[16:23] <Hitori> you^
[16:23] *** the police can be heard driving up
[16:24] * Hitori turns to the officers
[16:25] <Hitori> Look, if we stay here, we'll be blamed for this
[16:25] * Hitori picks up Ying
[16:26] * Hitori transforms into his bird form and flies away before the cops could talk to them
[16:26] *** Hitori has left #suburbansenshi3 (*taking Ying to DMC Office*)
[16:26] * the officers start to gather the children up...and peace descends over the village
[16:27] *** YingGirl [] has left #suburbansenshi3 (*out cold*)

[16:32] *** At the Devil May Cry office, Shiro and Dante look at their mom.
[16:33] * YingGirl is sleeping on the sofa
[16:33] <Shiro> The hell, hitori?!
[16:33] <Hitori> She's still not strong enough to handle her godlike forms
[16:34] <DmC_Sparda> Damnit mom, you could have just asked for help
[16:35] <Hitori> I guess she'll be the weak one
[16:36] * Hitori takes Ying's satchel and opens the Abstergo tablet
[16:36] * Hitori uses Google to contact payment
[16:36] <Hitori> So who's up for Pizza
[16:37] * Hitori sets the tablet aside
[16:38] * Hitori and DmC_Sparda get some food
[16:38] *** Hitori has left #suburbansenshi3
[16:38] *** DmC_Sparda [] has left #suburbansenshi3
[16:39] * Shiro looks at his sleeping mom
[16:39] <Shiro> Don't worry mom, I'll be the one to fight your battles
[16:40] * Shiro goes out to follow Dante and Shiro
[16:40] * Shiro goes out to follow Dante and Hitori
[16:40] *** Shiro has left #suburbansenshi3 (ok)
[16:41] *** YingGirl [] has left #suburbansenshi3 (*rest* gonna game)

[19:53] *** Ginga TV HQ
[19:53] * Matsumi Kaze knocks on Minako's office door
[19:53] * Matsumi Kaze opens it
[19:53] <Matsumi Kaze> Hey Mina-chan...I've got a...
[19:53] <Matsumi Kaze> ....
[19:53] * Matsumi Kaze looks around
[19:53] <Matsumi Kaze> ..huh..must be out
[19:53] <Matsumi Kaze> >_>
[19:53] <Matsumi Kaze> <_<
[19:53] * Matsumi Kaze slowly grins
[19:54] * Matsumi Kaze dashes over and sits behind the desk spinning
[19:54] <Matsumi Kaze> oooo this chair is comfy
[19:54] <Matsumi Kaze> ..could use this back at Shin-Kaioh
[19:55] <Matsumi Kaze> *snk*
[19:55] <Matsumi Kaze> ..ok that was mean of me...pfft..
[19:55] <Matsumi Kaze> 1999..
[19:55] * Matsumi Kaze digs through the desk's drawers..and steals some pens
[19:56] * Matsumi Kaze lifts up the phone and pretends to dial it
[19:58] * Matsumi Kaze hangs up
[19:58] * Matsumi Kaze sighs
[19:58] <Matsumi Kaze> ...why did I come here again?
[20:01] <Matsumi Kaze> oh yeah
[20:01] * Matsumi Kaze writes minako a note
[20:01] * Matsumi Kaze opens up another drawer
[20:01] <Matsumi Kaze> ......
[20:01] <Matsumi Kaze> >_>
[20:01] <Matsumi Kaze> <_<
[20:01] * Matsumi Kaze steals from a candy stash she found there
[20:01] * ゴゴゴゴ
[20:02] <[gTV]C'est_la_V> - ゴゴゴゴ -
[20:02] <[gTV]C'est_la_V> - Nani~ -
[20:02] <Matsumi Kaze> ....
[20:03] * Matsumi Kaze slowly turns
[20:03] * [gTV]C'est_la_V 's eyes are red dots of FURY
[20:03] <[gTV]C'est_la_V> - Share the Candy -
[20:04] * Matsumi Kaze slowly...slowly hands over the candy
[20:05] * [gTV]C'est_la_V KNAWS on licorice and hands her a goober
[20:05] <[gTV]C'est_la_V> What are you doing here~
[20:06] <Matsumi Kaze> oh was just doing a favor for my daughter and dropping off some documents from the theater for ad need to lock your office
[20:08] <[gTV]C'est_la_V> ... me fores a crescent beam into the ceiling
[20:08] * [gTV]C'est_la_V fires ^
[20:08] <[gTV]C'est_la_V> I don't need locks
[20:09] <Matsumi Kaze> oh yes forgot
[20:09] * Matsumi Kaze pauses...and returns the pens just in case
[20:10] <[gTV]C'est_la_V> ....
[20:10] <[gTV]C'est_la_V> you may keep the pen
[20:12] * Matsumi Kaze takes the pen and puts it away "hey don't tell me you never did anything like that"
[20:14] * [gTV]C'est_la_V points out the Pen says "Property of Juuabn Midle High School"
[20:16] <Matsumi Kaze> huh
[20:16] <Matsumi Kaze> know I would have thought the mugen pens would be nicer but this actually is pretty good
[20:21] <Matsumi Kaze> welp
[20:21] <Matsumi Kaze> sorry for..breaking in >.>
[20:23] <[gTV]C'est_la_V> I didn't go to Mugen
[20:23] <[gTV]C'est_la_V> ...Do you still teach there?
[20:24] <Matsumi Kaze> not directly
[20:24] <Matsumi Kaze> I teach at the superhero school attached to it
[20:25] <[gTV]C'est_la_V> <_<
[20:25] <[gTV]C'est_la_V> ...can you get me a pen
[20:25] <Matsumi Kaze> whhhhaaat
[20:25] <Matsumi Kaze> ...
[20:25] * Matsumi Kaze digs in her pockets..and offers minako a pen from it
[20:29] <Matsumi Kaze> it might be a little careful
[20:32] <[gTV]C'est_la_V> ...sticky?
[20:32] <[gTV]C'est_la_V> ....What have you been doing with the pens??
[20:33] <Matsumi Kaze> no no it's not that
[20:33] <Matsumi Kaze> I lent it to a student once...she...her whole body is made of slime
[20:35] <Matsumi Kaze> wait WHY WOULD YOU EVEN THINK THAT
[20:35] <[gTV]C'est_la_V> ...IT'S MUGEN!!
[20:35] <[gTV]C'est_la_V> You know what Tomoe-hakase is like!!
[20:40] <[gTV]C'est_la_V> T_T
[20:41] <Matsumi Kaze> ><
[20:44] <Matsumi Kaze> ....
[20:44] <Matsumi Kaze> I'm sorry, mina-chan
[20:51] <Matsumi Kaze> I should probably..go >.>
[20:56] <[gTV]C'est_la_V> Let
[20:56] <[gTV]C'est_la_V> Let's go hae dinner!!
[20:56] * [gTV]C'est_la_V grabs Matsumi's arm
[20:56] * [gTV]C'est_la_V is away: There's a restauant here in the tower!!
[20:58] * Matsumi Kaze is away: wait seriously?

[20:02] <@spiritflame> Current Location is: Northern Tokyo
[20:03] * Capt. David O`Cain is a few hundred yards away from the robotics facility, and then gets out his phone to call the Neo Senshi
[20:04] <Capt. David O`Cain> (The data checks out. That's the facility alright.)
[20:04] * Capt. David O`Cain dials up the Senshi
[20:05] <Capt. David O`Cain> All Neo Senshi, come to my location. I found Vyle's hideout.
[20:07] *** Phobos and Deimos has joined #suburbansenshi3
[20:07] <+luna_P> Evening, Phobos and Deimos
[20:07] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Saves Your Soul.
[20:07] * Phobos and Deimos run over...Phobos still looks a bit weak
[20:08] <Capt. David O`Cain> Are you alright, Phobos?
[20:11] * Sailor Nereid and Sailor Nix arrive to help. "She's probably a little shaky from what happened some time back."
[20:12] <Capt. David O`Cain> Hmm. Hopefully this doesn't affect things too bad.
[20:13] * Capt. David O`Cain gently puts a hand on Phobos
[20:13] <Phobos> yeah..I'll be fine...
[20:13] <Sailor Nereid> If you need, I can give you a quick charge.
[20:14] <Capt. David O`Cain> Any word from the other Senshi?
[20:15] <Deimos> well...
[20:16] * Neo Sailor Quinox and her senshi team are taking the bus..and getting weird looks the entire time
[20:17] <Capt. David O`Cain> Really?
[20:17] <Sailor Nix> ....really ought to consider teaching them a few new skills. That or they ought to fly a bit more.
[20:19] * Sailor Venti turns to talk to Quinox..and ends up whaking a few people with her wings
[20:21] <Capt. David O`Cain> Hopefully they'll get here soon.
[20:25] <Deimos> should we transform >.>
[20:26] <Capt. David O`Cain> Yeah, Deimos. Might be best to do so.
[20:29] * Deimos looks to Phobos..and both grab the phone at the same time
[20:29] * Deimos and Phobos is now known as Neo Sailor Mars
[20:32] <Neo Sailor Quinox> I..I..I'm here
[20:32] *** Neo Sailor Quinox has joined #suburbansenshi3
[20:32] <+luna_P> Evening, Neo Sailor Quinox
[20:32] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Awesome Overloaded, please try again later
[20:33] * Neo Sailor Quinox runs over with Venti and Salacia and Shina
[20:33] <Capt. David O`Cain> Ah, there's the Quinox team.
[20:35] <Neo Sailor Quinox> I..I'm sorry
[20:37] <Capt. David O`Cain> It's alright. Okay, here's the plan. That door over there (points to it) is the back entrance to the facility. That's where you guys will be going after I run distraction from the front entrance. I can draw enough away from the back so that you guys can hit them unexpectedly.
[20:38] <Neo Sailor Quinox> ..o.okay
[20:38] <Shina> I..i'll stay out here and monitor!
[20:39] <Sailor Nereid> Once we're in, I take it we systematically disable the factory, piece by piece?
[20:40] <Capt. David O`Cain> That's the idea. Once an area is secure, the Rangers will provide further security against Vyle's forces while we recover.
[20:41] *** Yeah, trying to use a Mega Man series fortress format for the facility.
[20:42] <Capt. David O`Cain> And Shina, I appreciate the assistance on keeping an eye on things from out here.
[20:44] <Capt. David O`Cain> Well, you ladies ready?
[20:45] <Sailor Nereid> Ready.
[20:46] <Sailor Nix> Shina, if things get a little dicey out here, we have a friend listening in as well. Let 'em know and they can help you out.
[20:47] * Shina nods
[20:48] * Capt. David O`Cain gets up, and proceeds towards the robotics facility
[20:49] *** A few moments later, the sounds of fighting can be heard eminating from the front door. The Neo Senshi can then see that the number of guards at the back has shrunk as most of them head to the main entrance. Now is your time to strike!
[20:50] <Sailor Nereid> Infiltration time♫
[20:52] * Sailor Nereid and Nix head down towards the back entrance, keeping an eye out for any hidden security that might compromise the situation.
[20:53] *** Nereid and Nix, you find that there are no surprises as you head towards the facility. The guards that are still there do spot you coming, and start firing at you.
[20:54] * Neo Sailor Quinox and her team try to follow
[20:57] * Sailor Nereid and Nix fire back to disable / disrupt / outright destroy the guards to deny them any opportunity of other actions.
[20:58] *** A little BGM for our players' listening pleasure. Anyway, as the Neo Senshi fight their way in, they seem to have no trouble dealing with the riffraff as they head towards the door leading into the facility itself. However, as the large set of doors open up, a large vehicle can be seen armed with a cannon a few machineguns.
[20:59] *** Time for a miniboss fight, folks!
[21:02] <@spiritflame> The current battle order is: Tank, Venti, Nix, Quinox, Salacia, Nereid, Mars
[21:02] ☼ Scouter indicates Vyle Tank has POWERED UP!
[21:02] ☼ Scouter indicates Sailor Nereid has POWERED UP!
[21:02] ☼ Scouter indicates Sailor Nix has POWERED UP!
[21:07] ☼ Scouter indicates Neo Sailor Quinox has POWERED UP!
[21:07] ☼ Scouter indicates Sailor Salacia has POWERED UP!
[21:07] ☼ Scouter indicates Sailor Venti has POWERED UP!
[21:07] ☼ Scouter indicates Neo Sailor Mars has POWERED UP!
[21:08] █████ Vyle Tank starts things off with aiming its machineguns at the Senshi, and fires energy bullets at them
[21:11] █████ Neo Sailor Mars has BLOCKED the attack!
[21:11] ████ Neo Sailor Quinox has been HIT!!
[21:12] ████ Sailor Salacia has been ROCKED!!
[21:12] █████ Sailor Nereid has BLOCKED the attack!
[21:12] ████ Sailor Nix has been ROCKED!!
[21:12] ████ Sailor Venti has been STAGGERED!!
[21:12] * Sailor Nix is shot, whilst Nereid manages to deflect the rounds aimed at her.
[21:14] *** Next!
[21:18] ████ Sailor Venti takes the air and tries to aim a flying tackle at the tank
[21:19] ████ Vyle Tank has been EVISCERATED!!
[21:19] * Vyle Tank gets shaken up as Venti's wings strike the turret
[21:19] ████ Sailor Nix aims a shadowy claw at its weapons systems, to disable them!
[21:20] ████ Vyle Tank has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:21] * Vyle Tank uses a machinegun to fire at the claw
[21:21] █████ Sailor Nix has been EVISCERATED!!
[21:21] * Sailor Nix is shot back.
[21:25] ████ Neo Sailor Quinox tries to fire an Air Crash at the tank
[21:26] █████ Vyle Tank has been SLAMMED BACK!!
[21:26] * Vyle Tank shakes again as it gets damaged again
[21:27] ████ Sailor Salacia uses her sea air powers against the tank!
[21:28] █████ Vyle Tank has been SLAMMED BACK!!
[21:28] * Vyle Tank rocks again as it takes some more damage
[21:29] █████ Sailor Nereid pulls out a frickin' gun and shoots at the tank's most vulnerable spots!
[21:29] ████ Vyle Tank has been EVISCERATED!!
[21:30] * Vyle Tank has limited mobility on the treads at this point
[21:34] █████ Neo Sailor Mars fires a fireball
[21:35] █████ Vyle Tank has been STAGGERED!!
[21:35] Vyle Tank has BEEN DEFEATED!!!
[21:35] * Vyle Tank blows up along with its crew
[21:37] <Sailor Nereid> Nice shot♫
[21:37] *** Congrats on besting the miniboss! You enter the facility, and move in a bit further as you take out more lackeys without too much trouble. Moments later, you find yourselves in a large chamber. Suddenly, two warbots appear in the room with you.
[21:38] <Warbot #1>

[21:39] <Warbot #2>

[21:39] <Warbot #2> Well well. Lookie what we have here.
[21:41] <Warbot #1> You're rather clever to attack this facility while your friends have been distracting the guards. A valiant effort
[21:42] *** BGM for the chatter, by the way.
[21:43] <Warbot #2> Too bad this is as far as you little girls will get.
[21:44] <Warbot #1> As powerful you may be, I sincerely doubt you're a match for either of us. All the more reason to eliminate you quickly.
[21:45] <Warbot #1> I am the Space-Time Jumper, Boomer Kuwanger!
[21:45] <Sailor Nereid> Funny, I remember hearing similar banter from your other buddies. Care to take a guess what landfill they're rusting away in now?
[21:46] <Warbot #2> And I am the Spirit Sharp-Shooter of the Haunted Forest, Sting Chameleon!
[21:47] * Warbot #1 is now known as Boomer Kuwanger
[21:47] * Warbot #2 is now known as Sting Chameleon
[21:48] <Sting Chameleon> Oh, but they weren't given some fancy tools like us. You'll see.
[21:49] <Boomer Kuwanger> Let's get this fight started.
[21:49] ☼ Scouter indicates Boomer Kuwanger has POWERED UP!
[21:49] <Sting Chameleon> I'm readyyyyyy!
[21:49] ☼ Scouter indicates Sting Chameleon has POWERED UP!
[21:50] *** Also, the damage you've taken during the miniboss carries over.
[21:51] <@spiritflame> The current battle order is: Salacia, Nereid, Venti, Quinox, Mars, Nix, Kuwanger, Chameleon
[21:51] *** BOSS FIGHT!!!
[21:55] ████ Sailor Salacia uses sea air to try and rust parts of the two bots
[21:56] ████ Sting Chameleon has been ROCKED!!
[21:56] ████ Boomer Kuwanger has been SAVAGED!!
[21:56] * Boomer Kuwanger and Sting Chameleon get blasted by the salty sea air
[21:58] █████ Sailor Nereid follows up by going to kick Kuwanger in two!
[21:58] █████ Boomer Kuwanger has been SLAMMED BACK!!
[21:58] * Boomer Kuwanger is kicked in the chest
[22:03] ████ Sailor Venti does a flying kick at Chameleon
[22:04] ████ Sting Chameleon has DODGED the attack!
[22:04] * Sting Chameleon crouches down as he becomes invisbile, "Missed me."
[22:05] ████ Neo Sailor Quinox tries to use her Rhapsody Barrage against Kuwanger
[22:06] █████ Boomer Kuwanger has been SAVAGED!!
[22:07] * Boomer Kuwanger gets knocked onto his ass from the blast
[22:07] █████ Neo Sailor Mars jumps up along the side of a wall and tries to throw a fireball at the last place chameleon was
[22:08] █████ Sting Chameleon has been EVISCERATED!!
[22:09] * Sting Chameleon gets knocked back some from the impact, "GYAH!"
[22:10] █████ Sailor Nix sees a chance for a follow-up, and lashes out with her Rod of Shadows. Thanks to the darkness claw on its tip, she plans on chopping off one of Chameleon's limbs.... or maybe his tongue!
[22:10] █████ Sting Chameleon has been SAVAGED!!
[22:11] * Sting Chameleon takes damage to his arms as the claw rakes him
[22:12] █████ Boomer Kuwanger grabs his horns, and then throws it like a boomerang at the Senshi
[22:12] █████ Neo Sailor Mars has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:12] * Neo Sailor Mars manages to use a fire shield to try and deflect it back
[22:12] █████ Sailor Nix has been ROCKED!!
[22:12] █████ Sailor Nereid has DODGED the attack!
[22:13] █████ Neo Sailor Quinox has been EVISCERATED!!
[22:13] * Sailor Nereid is on point today. I think Nix is having an off-day.
[22:13] ████ Sailor Salacia has DODGED the attack!
[22:13] █████ Sailor Venti has been SAVAGED!!
[22:14] ████ Boomer Kuwanger has been EVISCERATED!!
[22:14] * Boomer Kuwanger gets knocked in the chest from his own attack
[22:15] █████ Sting Chameleon swings his tail a couple of times and fires a total of six bolts of energy at the Senshi
[22:17] █████ Sailor Venti has DODGED the attack!
[22:17] █████ Neo Sailor Quinox has been SLAMMED BACK!!
[22:17] ████ Neo Sailor Mars has been SAVAGED!!
[22:17] ████ Sailor Nereid has been EVISCERATED!!
[22:17] ████ Sailor Nix has been SAVAGED!!
[22:17] █████ Sailor Salacia has been SLAMMED BACK!!
[22:19] <Sailor Nix> (Well, this next round will let me test a theory...)
[22:24] █████ Sailor Salacia uses the sea air to propel herself towards Chameleon..trying to kick with both her legs
[22:27] ████ Sting Chameleon has been HIT!!
[22:27] * Sting Chameleon gets slammed in the chest
[22:29] <Sailor Nereid> (Well, time to test if our idea is about to be real or not....)
[22:29] ████ Sailor Nereid zips over towards Kuwanger, and puts much of her strength into an attack meant to rip him into bits!
[22:30] █████ Boomer Kuwanger has been SAVAGED!!
[22:30] Boomer Kuwanger has BEEN DEFEATED!!!
[22:31] * Boomer Kuwanger gets ripped, but doesn't get destroyed
[22:31] ☼ Scouter indicates Boomer Kuwanger has POWERED UP!
[22:31] * Boomer Kuwanger receives a surge a power
[22:31] <Boomer Kuwanger> ^of
[22:32] <Sailor Nereid> (Knew it. Must either have a new battery in there, or he's using one of the shards.)
[22:38] █████ Sailor Venti flies forward and tries to use one of her wings to attack Chameleon
[22:38] *** Sailor Eden [] has joined #suburbansenshi3
[22:38] <+luna_P> Evening, Sailor Eden
[22:38] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: You can't get voted off!
[22:38] █████ Sting Chameleon has been EVISCERATED!!
[22:38] Sting Chameleon has BEEN DEFEATED!!!
[22:39] * Sailor Eden is watching the battle from a distance.
[22:39] * Sting Chameleon gets slashed, but then gets a surge of power himself
[22:39] ☼ Scouter indicates Sting Chameleon has POWERED UP!
[22:41] <Sailor Nix> Relying on batteries now, are you?
[22:42] <Sting Chameleon> Or we have stronger sources.
[22:42] <Sailor Eden> Ooh, I can’t believe I am missing the battle.
[22:44] <Sailor Nix> (And that about confirms it... now to capitalize.)
[22:45] <Sailor Eden> Be careful of the feints... not that they can hear me.
[22:45] █████ Neo Sailor Quinox tries to use a shockwave against Chameleon
[22:46] ████ Sting Chameleon has been SAVAGED!!
[22:47] * Sting Chameleon gets knocked off his feet from the shockwave
[22:47] ████ Neo Sailor Mars tries to use their daggers against Kuwanger
[22:47] <Sailor Eden> Ooh, nice strikes.
[22:47] █████ Boomer Kuwanger has DODGED the attack!
[22:48] * Boomer Kuwanger quickly evades Mars' daggers
[22:48] * Sailor Eden has seen enough and heads towards the battle.
[22:51] ████ Sailor Nix makes her last potential attack against Chameleon. One fist wrapped in darkness to his optics should be enough.
[22:52] ████ Sting Chameleon has DODGED the attack!
[22:52] * Sting Chameleon quickly dashes away, "Missed!"
[22:53] █████ Boomer Kuwanger suddenly throws multiple cutters at the Senshi
[22:54] ████ Neo Sailor Mars has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:54] * Neo Sailor Mars is prepared and uses the same move from before!
[22:54] █████ Sailor Nereid has been HIT!!
[22:54] █████ Sailor Nix has been SAVAGED!!
[22:54] Sailor Nix has BEEN DEFEATED!!!
[22:54] █████ Neo Sailor Quinox has DODGED the attack!
[22:54] █████ Sailor Salacia has been HIT!!
[22:55] * Sailor Nix is knocked back far enough to be out of this fight.... Nereid manages to stand strong enough.
[22:55] █████ Sailor Venti has been EVISCERATED!!
[22:55] █████ Boomer Kuwanger has DODGED the attack!
[22:55] * Sailor Eden sees Nix get knocked out and runs straight to her.
[22:55] * Boomer Kuwanger made sure he was ready this time around
[22:56] <Sailor Eden> I hope I’m not too late.
[22:56] ████ Sting Chameleon latches onto the ceiling, and then begins to drop spikes on top of the Senshi, "Nyahnyahnyah nyahnyah nyah!"
[22:57] ████ Sailor Venti has been HIT!!
[22:58] █████ Sailor Nereid has been HIT!!
[22:58] █████ Sailor Salacia has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:58] * Sailor Salacia tries to use her sea wind powers to push the needles back
[22:58] █████ Neo Sailor Quinox has BLOCKED the attack!
[22:58] █████ Neo Sailor Mars has been SAVAGED!!
[22:59] * Sailor Nix sees Eden. She's rather banged up, but still conscious. "Hey. As you can see, those rustbuckets got some kind of new power source.... Nereid and I think that they're using those crystals they stole."
[22:59] * Sailor Eden starts to make a motion enveloping herself in a mist
[22:59] █████ Sting Chameleon has been SAVAGED!!
[23:00] * Sting Chameleon gets impaled by one of his own spikes
[23:00] <Sailor Eden> Good to see you are still conscious. Hold on
[23:00] <Sailor Eden> Eden Healing Mist!
[23:00] *** Eden, if you wish to fight, /powerup and get to smacking!
[23:00] * Sailor Eden wraps the mist around Nix healing her.
[23:01] <Sailor Eden> /power up
[23:01] ☼ Scouter indicates Sailor Eden has POWERED UP!
[23:01] <Sailor Nix> Eden, if I were that kind of Senshi I'd kiss you right now.
[23:01] <Sailor Eden> Hah, Ryoko would be jealous.
[23:02] * Sailor Eden hears in the shadows “Nice try Megumi, but no I wouldn’t “
[23:02] <Sailor Eden> Ryoko, we need your help
[23:03] *** Sailor Nemesis [] has joined #suburbansenshi3
[23:03] <+luna_P> Evening, Sailor Nemesis
[23:03] <+luna_P> Welcome. Suburban Senshi asks: What would Vegita do?
[23:03] <@spiritflame> The current battle order is: Salacia, Venti, Kuwanger, Nereid, Chameleon
[23:03] <Sting Chameleon> (( Ignore that. Hit Enter too early. ))
[23:03] * Sailor Nemesis morphs out of the shadows
[23:04] ☼ Scouter indicates Sailor Nemesis has POWERED UP!
[23:05] <Sailor Nemesis> You stay and heal. It’s time for the ninja senshi to jump in
[23:06] * Sailor Nemesis whips out her throwing knives and smiles wickedly.
[23:06] <Sailor Nemesis> (( add me to the battle order ))
[23:07] <@spiritflame> The current battle order is: Venti, Nemesis, Kuwanger, Mars, Quinox, Salacia, Nereid, Chameleon
[23:07] * Sailor Nemesis walks with that crazed smile on her face.
[23:08] <Sailor Eden> Go get them Ryoko-Chan
[23:09] <Sailor Eden> How you feeling Nix?
[23:09] <Sailor Nereid> There's a familiar face. How've things been?
[23:09] <Sailor Venti> (( do I go next? ))
[23:09] <Sting Chameleon> Another one, eh? A bit late, don't you think?
[23:09] <Sailor Nix> A fair bit better now.
[23:09] <Sting Chameleon> (( Yes, Venti's up. ))
[23:10] <Sailor Nemesis> Not too much. Been training the next gen ninjas. Looks like a good struggle here. How are you holding up?
[23:10] ████ Sailor Venti grabs a pipe and tries to bat Kuwanger against the head with it
[23:11] <Sailor Nereid> Bit winded, but I can keep going.
[23:11] <Sailor Nemesis> Ugly, you should have been hoping I didn’t come.
[23:11] █████ Boomer Kuwanger has DODGED the attack!
[23:11] * Boomer Kuwanger dashes backwards to avoid the swing
[23:13] <Sailor Nemesis> /attack me throws ther knives at Chameleon
[23:13] █████ Sailor Nemesis me throws the knives at Chameleon
[23:13] <Sailor Nereid> (( it's /atk for attacks and /def for defends, btw ))
[23:14] <Sailor Nemesis> (( dang cellphone ))
[23:14] █████ Sting Chameleon has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[23:14] <Sailor Nemesis> I’m/def
[23:14] █████ Sailor Nemesis has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[23:15] █████ Sting Chameleon has DODGED the attack!
[23:15] * Sting Chameleon turns invisible as he crawls away
[23:15] <Sailor Nemesis> Oh, that’s how it’s going to be. Good, because I’m just getting warmed up!
[23:16] █████ Boomer Kuwanger suddenly appears behind Nemesis, grabs her with his horns, and then throws her at a steel beam support
[23:17] ████ Sailor Nemesis has been SAVAGED!!
[23:17] * Sailor Nemesis slams into the steel beam with tremendous force and falls down.
[23:18] █████ Neo Sailor Mars sends out a flame wave towards Chameleon
[23:18] * Sailor Nemesis spits out some blood and narrows her eyes at Boomer
[23:18] █████ Sting Chameleon has been ROCKED!!
[23:19] * Sting Chameleon is lit on fire!
[23:21] * Neo Sailor Quinox tries to use her lyre as a weapon against Kuwanger
[23:21] █████ Neo Sailor Quinox ^
[23:21] ████ Boomer Kuwanger has been HIT!!
[23:22] * Boomer Kuwanger is smacked in the head with the lyre
[23:24] █████ Sailor Salacia uses venti as a platform to do a twirling kick at Chameleon
[23:24] █████ Sting Chameleon has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[23:24] * Sting Chameleon uses his tongue to knock Salacia out of the air
[23:27] ████ Sailor Salacia has been ROCKED!!
[23:28] * Sailor Salacia is knocked out of the air and crashes to the ground
[23:28] <Sailor Salacia> oof ><
[23:28] █████ Sailor Nereid tries to gouge out Chameleon's eyes!
[23:28] ████ Sting Chameleon has been SLAMMED BACK!!
[23:29] <Sailor Eden> Salacia, fall back!
[23:29] * Sting Chameleon screams as his eyes receive damage
[23:30] ████ Sting Chameleon opens his mouth wide, and fires a larger version of his tail attack at the Senshi
[23:30] █████ Sailor Nemesis has been HIT!!
[23:31] * Sailor Nemesis gets rocked back from the attack.
[23:31] ████ Sailor Nereid has been HIT!!
[23:31] <Sailor Nemesis> Hmmm... these enemies are interesting
[23:31] <Sailor Nereid> Ugh, gonna feel that one in the morning...
[23:32] <Sailor Nemesis> Fall back and get healed. I’ll cover you.
[23:33] █████ Sailor Salacia has been ROCKED!!
[23:33] Sailor Salacia has BEEN DEFEATED!!!
[23:33] * Sailor Salacia is knocked completely out by the attack
[23:33] ████ Neo Sailor Quinox has been SAVAGED!!
[23:33] █████ Sailor Venti has been SAVAGED!!
[23:33] Sailor Venti has BEEN DEFEATED!!!
[23:33] * Sailor Venti is knocked out of the skies!
[23:34] <Sailor Eden> No, Mako-chan... we need you too.
[23:34] █████ Neo Sailor Mars has been EVISCERATED!!
[23:34] * Neo Sailor Mars is out badly!
[23:34] * ? slowly approaches....dragging a blade against the ground
[23:34] <?> ......I take it i'm needed to help you bunch out again as well
[23:34] * ? SLAMS the blade into the ground
[23:35] * ? is now known as Sailor Black Moon
[23:36] ☼ Scouter indicates Sailor Black Moon has POWERED UP!
[23:36] <Boomer Kuwanger> Hm. Interesting.
[23:37] <Sailor Black Moon> hmph
[23:37] <Sailor Black Moon> you bunch mind if I go next?
[23:38] <Sailor Nemesis> Have at it. I need a second to get my next attack rolling
[23:38] <Sailor Black Moon> heh...
[23:39] * ? teleports to Eden
[23:40] <?> Wow, what happened to the team?
[23:41] <Sailor Eden> The enemy was stronger as we feared,
[23:42] *** Blood Moon takes Venti's place in the line up.
[23:42] * Sailor Black Moon pulls out a card from the deck container on her side...two cards
[23:42] * ? is now known as Sailor Jupiter
[23:43] * Sailor Black Moon runs the first card across her phone
[23:43] * Sailor Black Moon runs the second card after
[23:43] * Sailor Jupiter whips out the Spear of Jupiter
[23:44] █████ Sailor Black Moon "ATTACK CARD - MARZIPAN!" Moon fires a blast of sugar crystals at Kuwanger
[23:44] * Sailor Jupiter will take Salacia place
[23:44] ☼ Scouter indicates Sailor Jupiter has POWERED UP!
[23:44] █████ Boomer Kuwanger has been HIT!!
[23:44] * Boomer Kuwanger is cut from the sharp crystals
[23:45] * Sailor Nemesis starts whipping knives at all the enemies with blinding speed Nemesis Thousand Cuts!”
[23:45] █████ Sailor Nemesis ^
[23:45] █████ Boomer Kuwanger has been ROCKED!!
[23:46] █████ Sting Chameleon has been EVISCERATED!!
[23:46] Sting Chameleon has BEEN DEFEATED!!!
[23:46] * Sailor Black Moon puts her used card back into the deck
[23:46] * Sting Chameleon get hit from the knives, and explodes as one hits the core while Kuwanger is cut some more
[23:46] *** Sting Chameleon has left #suburbansenshi3 (*dead*)
[23:47] * Sailor Nemesis finishes and goes to a knee.
[23:47] <Sailor Nemesis> Damn, that’s explosive
[23:47] █████ Boomer Kuwanger fires multiple Boomerang Cutters at the Senshi
[23:48] █████ Sailor Nemesis has been EVISCERATED!!
[23:48] ████ Sailor Black Moon has been SLAMMED BACK!!
[23:48] █████ Sailor Nereid has been STAGGERED!!
[23:48] Sailor Nereid has BEEN DEFEATED!!!
[23:48] * Sailor Black Moon is hit
[23:48] <Sailor Black Moon> MOTHER F[BLEEP]KER!!!!
[23:48] █████ Neo Sailor Quinox has been STAGGERED!!
[23:48] Neo Sailor Quinox has BEEN DEFEATED!!!
[23:48] * Sailor Nereid gets hit hard enough to take her out of the battle. She goes to join Nix in the recovery area.
[23:48] * Neo Sailor Quinox is knocked completely out
[23:48] ████ Neo Sailor Mars has been ROCKED!!
[23:48] * Sailor Nemesis is unable to dodge and gets smacked by one of the boomerangs
[23:48] ████ Sailor Jupiter has been HIT!!
[23:49] * Sailor Jupiter still preparing gets smacked on the left arm by one of the shots.
[23:50] <Sailor Jupiter> Ooh, now you have gone and done it.
[23:51] * Sailor Eden has remained out of the battlefield but has been trying to reach the downed Senshi
[23:52] *** Mars' turn to attack
[23:54] * Sailor Nix feels fit enough to help collect any downed Senshi.
[23:55] <Sailor Eden> Be careful, but we need to hurry
[23:55] * Sailor Nix nods, and works quickly to grab any downed Senshi.
[23:57] * Sailor Eden assists while using a mist to shield her and Nix
[23:58] <Sailor Eden> (( mostly a defensive/healer ))
[23:58] ████ Neo Sailor Mars does a sweeping kick at Kuwanger
[23:58] ████ Boomer Kuwanger has been EVISCERATED!!
[23:59] * Boomer Kuwanger gets knocked off his feet
[23:59] *** Mako-chan, go attack!
[00:00] * Sailor Jupiter charges with the Spear of Jupiter, intending to spear Kuwanger’s midsection
[00:00] ████ Sailor Jupiter ^
[00:00] █████ Boomer Kuwanger has been ROCKED!!
[00:00] Boomer Kuwanger has BEEN DEFEATED!!!
[00:00] * Boomer Kuwanger gets impaled in the gut
[00:01] <Sailor Jupiter> Unlike Edge, this Spear doesn’t gently hug.
[00:02] *** Kuwanger staggers back, and goes to escape, "You may have won now, but you--" but is suddenly shot in the back from a ball of energy. Kuwanger falls to his knees, and then explodes.
[00:02] <Neo Sailor Mars> ....
[00:02] <Sailor Black Moon> now what...
[00:02] * Capt. David O`Cain is seen in the catwalk, and the barrel of his arm cannon steams a bit after having been fired
[00:03] * Sailor Jupiter is surprised by the explosion
[00:03] <Sailor Nix> Hey David. How went the frontal assault?
[00:03] <Capt. David O`Cain> Geez. Took longer than I wanted. You guys okay?
[00:03] <Sailor Nemesis> Hell yeah, leave it to David to rock that entrance.
[00:04] <Sailor Nix> Pretty banged up, but we got some unexpected help.
[00:04] * Capt. David O`Cain hops down to the floor to meet up with the Senshi as the 13th Ranger Platoon files in
[00:04] <Sailor Jupiter> I’m glad we came. It’s pretty bad here.
[00:04] * Sailor Black Moon starts to walk away from the rest of the group
[00:05] <Sailor Nereid> With them out of the way, now we can begin shutting this place down. The less Vyle gets to run back to, the better.
[00:05] <Capt. David O`Cain> I can see that. Whatever bots Vyle had stationed here really messed you bunch up bad.
[00:05] * Sailor Eden seeing the battlefield is safe starts to create a large mist and surrounds everyone in it.
[00:05] <Sailor Eden> Eden Gentle Mist
[00:06] * Sailor Eden through the mist starts healing every ally
[00:06] <Capt. David O`Cain> Ooo. That tingles.
[00:06] <Sailor Nereid> It was more that they did the whole "backup battery" strategy again.
[00:07] * Sailor Nemesis sees Moon walking away and slides up.
[00:07] <Capt. David O`Cain> Hm. (turns to Makoto) You're late. :P
[00:07] * Sailor Nemesis whispers “Thank you for the assistance, but who are you?
[00:08] *** The Rangers begin setting up a safe point for whenever the Neo Senshi tackles the next stage in the fortress.
[00:08] <Sailor Jupiter> I like to think of it as tactically on time. Sorry spent too much time studying my husband’s strategy books
[00:09] * Sailor Nix begins looking around for whatever looks important in the area. If they can deprive Vyle of its use, then all the better.
[00:09] <Neo Sailor Quinox> Black Moon....
[00:10] * Neo Sailor Quinox is mostly healed
[00:10] <Sailor Black Moon> me?
[00:10] <Sailor Black Moon> .....I'm the queen of the black moon clan......and it's savior
[00:11] <Sailor Black Moon> ...and just because we share a home..doesn't mean we have the same goals
[00:11] <Sailor Nemesis> The Black Moon clan... the group that tried to get me to abdicate...
[00:11] <Capt. David O`Cain> Heh. Maybe it's time you got your nose out of those books, Makoto. I mean, the team could use your help.
[00:11] <Sailor Black Moon> well tough s[BLEEP]t..
[00:11] <Sailor Black Moon> now if you excuse me
[00:11] <Sailor Black Moon> I have kids to tuck into bed
[00:12] <Sailor Nemesis> As long as your a friendly, I don’t care about that
[00:12] * Sailor Black Moon turns and leaps away into the night
[00:12] *** Sailor Black Moon has left #suburbansenshi3
[00:13] * Sailor Nemesis narrows her eyes at the departing figure
[00:14] <Sailor Jupiter> True, but I want to be more than just a Samurai for the team. Whenever Ami got knocked out, out strategic acumen went out with her.
[00:15] <Capt. David O`Cain> I see.
[00:15] <Sailor Eden> Everyone feeling better?
[00:15] * Shina darts in
[00:15] <Shina> everyone alright!?
[00:16] <SFC Iris Gainsburough> Hey, David. The Rogers have nearly finished setting up the checkpoint.
[00:16] <Sailor Nereid> Much better.
[00:16] * Sailor Nemesis stays silent, contemplating there “ally”
[00:16] <Capt. David O`Cain> Thanks, Iris. You cool sticking around here?
[00:16] <SFC Iris Gainsburough> Absolutely.
[00:17] *** SFC Iris Gainsburough [] has left #suburbansenshi3 (This place will be safe for the Senshi when they return.)
[00:17] <Sailor Nemesis> (( grrr... autocorrect making me angry tonight ))
[00:17] * Shina runs over to Mirai, who picks her up
[00:18] <Sailor Nix> We also need to make sure that Vyle gets nowhere else to run.
[00:18] <Sailor Eden> I guess we should roll then.
[00:18] <Capt. David O`Cain> If you ladies will excuse me, I better head home. If we can, let's meet up at the Hotel tomorrow night.
[00:19] *** Capt. David O`Cain [] has left #suburbansenshi3 (I bid you good night.)
[00:19] *** Sailor Nix [] has left #suburbansenshi3 ("Take care, Miss Iris. We'll be back.")
[00:19] *** Sailor Eden [] has left #suburbansenshi3 (My heals are not to die for. I’m not interested in raising the dead)
[00:20] *** Sailor Jupiter [] has left #suburbansenshi3 (My guardian planet hear my cry! Bring forth the storms, kick up the wind, and fire the lightning)
[00:20] *** Sailor Nereid [] has left #suburbansenshi3 ("First area's ours. We box him in, and take him out!")
[00:20] <Sailor Nemesis> I’m not giving up my birthright.
[00:20] *** Sailor Nemesis [] has left #suburbansenshi3 (The shadows are stalking you... even your own shadow. Beware, the ninja will get you.)

[17:20] *** Peinforte MAnor
[17:20] * @Paisley Pythia Peinforte just stands there, this aghast look on her face
[17:20] <@Paisley Pythia Peinforte> ...What the f[BLEEP]k is this
[17:20] <Exeter L. Wakefield> >_>
[17:21] <Exeter L. Wakefield> Well you see there was this goblet and--
[17:21] * Paisley Pythia Peinforte looks at Exeter L/ Wakefield.
[17:21] *** Exeter L/ Wakefield is your average everyday Exeter L/ Wakefield

[17:21] * Paisley Pythia Peinforte looks at Exeter L. Wakefield.
[17:21] *** Exeter L. Wakefield is

More information about him is Here.
His image Song is: [url=]. He is Level 1.

[17:22] <@Paisley Pythia Peinforte> HOW many TIMES have aI TOLD You DO NOT DRINK FROM THE GOBLETS AROUND HERE
[17:23] <@Paisley Pythia Peinforte> ...They're not going to contain Gatorade, a[BLEEP]le! Those are specially prepared regenerative POTIONS
[17:23] <Exeter L. Wakefield> Yes well I know that NOW
[17:24] <@Paisley Pythia Peinforte> NOW! NOW?! This is the SECOND TIME FOR YOU
[17:24] <@Paisley Pythia Peinforte> And look what you've turned into!
[17:25] <Exeter L. Wakefield> What? What's wrong with my face?!
[17:25] <@Paisley Pythia Peinforte> You got SHORTER
[17:25] <Exeter L. Wakefield> I'm still TALLER than YOU
[17:25] <@Paisley Pythia Peinforte> By an INCH
[17:26] * @Paisley Pythia Peinforte huffs
[17:26] <@Paisley Pythia Peinforte> You look far too close to a certain someone
[17:26] <Exeter L. Wakefield> Regeneration is a lottery :P
[17:27] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah and you lost it
[17:27] <Exeter L. Wakefield> Hey!
[17:27] <@Paisley Pythia Peinforte> I mean now I can;'t EVER let you out of the house unless you adopt a Glamour CAN I
[17:28] <Exeter L. Wakefield> No, they will just have to DEAL WITH IT
[17:28] <@Paisley Pythia Peinforte> ....
[17:28] <@Paisley Pythia Peinforte> IDIOT
[17:28] * @Paisley Pythia Peinforte sighhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhs
[17:29] <Exeter L. Wakefield> ...You really don't care except for the fact there will be questions you'll be expected to answer.
[17:29] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Yes well
[17:29] <@Paisley Pythia Peinforte> YOU will answer them.
[17:30] <@Paisley Pythia Peinforte> And I will just sit back and be amused at your discomfort.
[17:30] <Exeter L. Wakefield> Lady I am over TEN THOUSAND YEARS OLD
[17:30] <Exeter L. Wakefield> How many f[BLEEP]ks do you think I have to left to give :P
[17:31] <@Paisley Pythia Peinforte> ..for your sake, plenty :P Tonight :P
[17:31] * Exeter L. Wakefield nad paisleyh burst out laughing at the same time
[17:31] <@Paisley Pythia Peinforte> But seriously .No more goblets. Just no.
[17:31] * @Paisley Pythia Peinforte is away: No Bueno
[17:32] <Exeter L. Wakefield> <_<
[17:32] * Exeter L. Wakefield is away: But they are so shiny

[15:00] * YingGirl wakes up. Fells like her head is spinning
[15:00] * YingGirl feels like her hed is spinning
[15:03] <YingGirl> I really need to get my funds
[15:04] *** As Ying notices her surroundings, she realizes this isn't dante's office.
[15:05] <YingGirl> The hell did I just go to?
[15:06] <Kukri> The glamour, the power of a God, and a wielder of a divine blade
[15:08] <Kukri> Suitable to become the next champion of this fight. She can easily break her opponents with ease
[15:09] *** As Kukri continues to gloat, Ying whips a dagger at the speakers
[15:09] <YingGirl> Bulls[BLEEP]t
[15:09] * YingGirl looks at the speaker
[15:10] <YingGirl> I dunno what you been smoking. But I refuse to enter the Hotel's Bloodbath
[15:12] <Kukri> is that refusal of your noble heart, or something else all together?
[15:12] <YingGirl> Mother f[BLEEP]ker
[15:13] * Kukri cackles.
[15:14] <Kukri> Naughty naughty will never win the battle
[15:14] <YingGirl> Oh really? If you're so interesting me in fighting....
[15:15] * YingGirl takes out daggers as does a fighting pose.
[15:15] <YingGirl> Let's dance, boys
[15:16] * Kukri appears
[15:17] <Kukri> Shall I be the one to woo such a shy beauty?
[15:19] *** Takes Kukri's appearence as a opening as YingGirl jumps over him, using her daggers to teleport out.
[15:19] * Kukri gushes with a nose bleed
[15:19] *** YingGirl [] has left #suburbansenshi3 (adios)
[15:20] * Kukri is holding his nose
[15:20] <Kukri> Damn phoenix kid
[15:21] <Kukri> but i shall never wash these eyes again from such grace
[15:22] * Kukri takes his leave, heading towards his quarters to enjoy some idol romance.
[15:22] *** Kukri has left #suburbansenshi3 (kyhen heh heh)

[19:09] *** YingGirl [] has joined #suburbansenshi3
[19:09] <+luna_P> Evening, YingGirl
[19:09] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: It's always the other guy's fault.
[19:10] * YingGirl dashes towards the DevilMayCry office
[19:10] <YingGirl> Guys! We got the place....
[19:11] * YingGirl enters the office, seeing Trish in Dante's chair
[19:11] <Trish> Mighty fine office you kept
[19:12] <Project_ZEUS> Helllo c[BLEEP]tr
[19:12] <Trish> Now now, is that an attitude to your new boss?
[19:13] * Lady appears
[19:13] <Lady> I never noticed someone like you can take down a fire demon
[19:13] <Lady> Just what does he see in you?
[19:14] * Trish scretches, looking at Ying
[19:14] <Trish> There's something about you.
[19:15] <Trish> Is is because of over 20 years and you wear that same ragged sailor suit
[19:15] <Lady> Dante made a poor choice
[19:16] <Lady> And come on, even Chibi Moon can beat your ass
[19:16] * Project_ZEUS is getting annoyed
[19:17] <Trish> Then again, he already had us bailing for him.
[19:17] <Trish> Perhaps he's nothing but a doormat
[19:18] <Trish> You're nothing but a doormat to him
[19:18] * Lady pokes at YingGirl
[19:18] <Lady> I didn't know Dante was a chubby chaser
[19:20] <Trish> And a ugly one to boot
[19:20] <Trish> What does he see in you
[19:21] * YingGirl lowers her head, crying a bit
[19:22] <Trish> Is the blubberfish gonna cry?
[19:22] *** Trish and Lady start laughing at Ying
[19:25] * YingGirl trying to hold her tears
[19:27] * Project_ZEUS looks at Ying, sensing something
[19:28] <YingGirl> - get out -
[19:28] <Trish> Or what are you going to do?
[19:29] <Trish> Gonna write a 3 page rant off twitter to ease the voices in your head?
[19:31] <Trish> What does Dante see in you?
[19:34] * YingGirl tears run down her face
[19:34] * Lady smacks Ying
[19:35] <Lady> Answer her damnit!
[19:36] * YingGirl reveals The Right Eye of the World as her mask looks like Jubileus
[19:36] <Lady> The f[BLEEP]k?!
[19:37] <YingGirl> - GET OUT -
[19:38] *** YingGirl unleashes a shockwave towards Trish and Lady, causeing the two ladies to fly out of the building
[19:38] <Trish> This isn't over!
[19:38] *** Trish has left #suburbansenshi3
[19:39] *** Lady has left #suburbansenshi3 (Dante, who the hell is this girl)
[19:39] * YingGirl collaspes. Her mask return to normal
[19:40] *** YingGirl [] has left #suburbansenshi3 (....)
[19:40] <Project_ZEUS> Well, f[BLEEP]k
[19:41] * Project_ZEUS picks up Ying
[19:42] *** Project_ZEUS has left #suburbansenshi3 (night time for good girls)

[19:47] * Mitsuo Hanamoto looks at Project_ZEUS.
[19:47] *** Project_ZEUS is is a young man in his late twenties, who constantly suffers from amnesia. He doesn't know why he is even here at all. He's seen wearing a black jacket, jeans, and a hoodie.Though he feels he's close to his "goals", despite he can't remember what they are More information about him is Here.
His image Song is: "The Last Man" by Sasha D. & Chris V.. He is Level 1.

[23:36] <@Sailor Quinox> ....huh
[23:37] * Janice finds herself in this space, alongside Haru and Lyz. "What a trip."
[23:38] *** you find yourselves in the middle of a dark woods...well you think it's a fact it's hard to make out really what it is...the trees seem to grow together into a un tangible mass..while the paths don't really seem to cut through as much as just..occupy the same space
[23:38] <@Sailor Quinox> ...
[23:39] <@Sailor Quinox> ..why do i get the feeling this is going to be super trippy and weird
[23:40] <Haru E> Well, I imagine this is a dream world, after all. Rarely do most dreams / nightmares / what have you end up making complete sense.
[23:40] <Lyz> Uh, Miss Matsumi.... I believe you transformed.
[23:42] <@Sailor Quinox> ....ok yeah this is a
[23:42] <@Sailor Quinox> where's our guide?
[23:45] <Janice> Don't think I got her name, else I'd try calling for her. Then again, we were asked to save a kid's soul, so I guess we try to suss out where they are?
[23:45] <@Sailor Quinox> ..take the path?
[23:47] <Haru E> Your guess is as good as mine. Let's see where it leads.
[23:48] * @Sailor Quinox starts to walk down the path
[23:49] * Haru E follows, as does Lyz and Janice. The three demons keep their eyes and ears on alert as they look for any clues.
[23:53] *** as you look at the gets harder to focus on if it really isn't also become aware of things following you in the shadow
[23:55] <Haru E> (Illusory, perhaps?)
[23:55] <@Sailor Quinox> it just me...or are we not alone
[23:59] <Lyz> Well, if the kid's soul is trapped here, then there's probably something or someone trying to keep 'em here.
[00:03] *** there's the sudden flapping of wings as out of the darkness, some sort of crow like creatures try to dive bomb them
[00:04] <Janice> Oh look, target practice♫
[00:06] * @Sailor Quinox gets herself into position..and starts to fire four wind lasers at the the creatures, trying to shoot them out of the sky
[00:09] * Haru E goes to fire beams from her multiple eyes at the crows.
[00:10] *** the creatures are taken out one by one....but a huge swarm suddenly rises out of nowhere like a tidal wave..heading their way!
[00:11] <Haru E> Think we got their attention.
[00:13] <@Sailor Quinox> ..and maybe we should run...
[00:14] <Janice> The question being, "where to"? Unless there's a spot where they can't reach us, they've got the maneuverability advantage.
[00:15] *** the waves is heading their way!!!
[00:16] <Haru E> Find us a spot. I'll keep the rats with wings busy.
[00:17] * Haru E goes to make good on that promise with a powerful Wind spell! Time to clip a couple thousand wings!
[00:17] * Janice and Lyz look around for a spot to allow them to get past the birds.
[00:17] * @Sailor Quinox groans and tries to look for another path..but realizes the path has suddenly vanishes from the forest
[00:17] *** in fact the forest is starting to close in on you
[00:19] <Janice> So the entire place is like some kind of gestalt?
[00:20] *** the crows are getting shot left and right......but they keep the woods keep closing fast
[00:21] <Lyz> Hmm... guess we should try going up?
[00:23] <@Sailor Quinox> I'll need a lift then!!!
[00:23] <@Sailor Quinox> HURRY!
[00:25] * Lyz flies upwards, as Haru falls back to grab Matsumi and Janice. Up they go!
[00:28] * @Sailor Quinox is grabbed!!
[00:29] *** as you get a clearer look at the's a gigantic eye
[00:30] <Haru E> ....anyone else getting the strangest sense of deja-vu?
[00:34] <@Sailor Quinox> ..yeah...
[00:34] * Janice takes a quick look around --- is this the only eye?
[00:34] <@Sailor Quinox> ..we still haven't figured out where this kid is though
[00:36] * Lyz takes a moment to try and listen / sense out where this child's soul might be. If they're a young soul, then they might be in a considerable amount of distress.
[00:39] <Janice> ...y'don't imagine it's inside the eye by any chance, do you?
[00:39] <@Sailor Quinox> I have no idea...
[00:39] *** roll 1d10, Lyz
[00:40] <spiritflame> Lyz rolls 1d10 [ 10 ]
[00:44] *** Lyz, you can hear the cries of a is coming from the center of the eye
[00:45] <Lyz> Janice was on point. The kid's in the center of the eye!
[00:47] <Haru E> Then let's stab it out. I think all of us should be enough to pierce through it and grab the kid.
[00:48] <@Sailor Quinox> s[BLEEP]t..this is going to suck
[00:50] <Haru E> Worry about the mess later. Time to dive!
[00:52] * Haru E and Janice and Lyz quickly channel their respective powers. Once Matsumi's prepared herself, they're gonna dive right through that eye!
[00:53] <@Sailor Quinox> shiiiiiiiIIIIIIIIIITTTTTTTT-
[00:53] *** as you crash into the travel through a multicolored vortex
[00:55] <Janice> Hey Ozzy, I think it's time for the Crazy Train to pull in for the night...
[00:56] <Lyz> ....y'know, I've heard that some sea creatures can see way more colors...
[00:57] * Haru E looks around, using all 20+ of her eyes to get a better heading on this area. The kid should be somewhere nearby.
[00:57] <@Sailor Quinox> @_@
[00:57] *** t the tunnel ends.....revealing a dark space..filled with what seems to be a huge spider web made up of chains
[01:03] <Haru E> Huh. If not for the direness of the situation, I'd say that's pretty metal.
[01:04] *** in the middle of the a little girl..who is crying and scared
[01:05] <Janice> There she is.... (And where's the beast that's got her trapped?)
[01:08] <@Sailor Quinox> ..where is the monster that's suppose to be behind this
[01:11] * Lyz does a quick look around as well. "Don't suppose it's the chains?"
[01:12] *** there's a clicking sound in the air...
[01:14] <@Sailor Quinox> ...I take it that's it..
[01:14] <Haru E> As that one comedian would put it, "Here's your sign".
[01:17] * Lyz lighta a flame so they can get a better look at their opponent. Of course, Lyz has an idea of what they're up against....
[01:20] *** the light illuminates...a mass of eyes which form a spider like creature
[01:20] <@Sailor Quinox> ....
[01:21] <Janice> ....would it be weird to say this almost feels like home?
[01:23] *** the creature's eyes rotate..and spot the strangers
[01:25] <Haru E> Ready to light 'em up?
[01:26] <@Sailor Quinox> guess I might as well
[01:30] *** the creature makes a terrible screeching sound..and sprays blood towards them!
[01:30] <@Sailor Quinox> !!!
[01:30] * @Sailor Quinox dodges!!
[01:31] * Haru E gets out of the way, as does Lyz and Janice. Might that blood be acidic, or just gross?
[01:34] *** it's just plain gross..and oh acadic
[01:34] *** the creature crawls around the space quickly...
[01:34] <@Sailor Quinox> we need to get in some hits!
[01:35] * Janice gets an idea. She focuses on whatever the creature is using to crawl around on, and goes to ice it up something bad. If it ain't getting stuck, then it ain't getting a grip!
[01:36] *** the creature gets stuck!!!
[01:38] <Janice> Now's our chance. Take it!
[01:38] * @Sailor Quinox summons an air blast and fires it...managing to blast off one of it's legs!
[01:39] * Janice and Lyz combine a hailstorm of sharp, icy shards and pale blue flames. They let the hailfire fly towards whatever would be its face!
[01:39] * Haru E fires out beams from the 20+ eyes on her body.
[01:42] *** the creature screeches and bursts outward into blood!
[01:42] <@Sailor Quinox> you guys take care of the monster! i'm going for the girl!
[01:43] <Haru E> We got it covered.
[01:44] * Lyz summons two splinter-like shards of fire and ice..... and then combines them into a single bolt! She fires it at the monster!
[01:47] * @Sailor Quinox tries to run up the chains..avoiding sprays of blood!
[01:47] * the creature SCREAMS as the bolt splits it in it does so...the chains start to break..and collapse!
[01:49] * Haru E and Janice fly over as an in-case measure, due to the ensuing collapse. Lyz keeps an eye on the monster.
[01:50] * the creature vanishes into nothing
[01:51] * @Sailor Quinox grabs a hold of one of the chains as it collapses and uses it to swing to the girl, catching her!
[01:51] <@Sailor Quinox> GOT HER!
[01:52] * Haru E and Janice zip over to get them. Lyz, meanwhile, checks for an exit.
[01:54] <@Sailor Quinox> ..wait a moment
[01:55] <@Sailor Quinox> don't think what's going to happen at the end of every dream will happen here, do you?
[01:56] <Haru E> We wake up suddenly?
[01:57] *** suddenly everything seems to drop from under you
[01:58] <Lyz> Weeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee~
[01:58] <Janice> Going down♫
[01:58] <Haru E> Man the helms! Dive, dive!
[02:00] *** @Sailor Quinox has left #suburbansenshi3 (O_O)
[02:00] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi3 (*back to reality*)
[02:00] *** Lyz [tinyfae@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi3 (*oops, there goes gravity*)
[02:01] *** Janice [(Yukianesa@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi3

[17:47] <spiritflame> - rolls 1d5 [ 3 ]
[20:40] <@spiritflame> Current Location is: Gensokyo
[20:44] *** Sereanna has joined #suburbansenshi3
[20:44] <+luna_P> Evening, Sereanna
[20:44] <+luna_P> Welcome. Remember: Suburban Senshi no-sells Planet Namek
[21:00] <Sereanna> :3
[21:14] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[21:14] <+luna_P> Evening, Chibi-Nat
[21:14] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: The Darkest Corner of Subculture
[21:14] <Chibi-Nat> =^ ^=
[21:15] <Sereanna> :D
[21:15] <Sereanna> He be this way, all forest kits gather :D
[21:17] <Chibi-Nat> Okies!
[21:17] * Chibi-Nat skips along with Sereanna
[21:19] <Chibi-Nat> All Forest Kits?
[21:19] <Sereanna> yuppa :D
[21:22] <Chibi-Nat> What does the visitor want?
[21:22] <Sereanna> he be feeding forest ktis :D
[21:22] <Chibi-Nat> He's a friend?
[21:22] <Sereanna> say we get special tasty candy :D
[21:22] <Sereanna> dunno :O
[21:25] * Sereanna trots to the clearing :D
[21:26] *** in the clraring, there is an old man in chinese clothes, though all you sense is a 9-tails nearby!
[21:26] * Chibi-Nat looks around.
[21:26] <Chibi-Nat> Nine-tail?
[21:28] <Sereanna> he no look like nine-tail, but me sense ninetail on him :O
[21:29] * Chibi-Nat waves to everyone!
[21:30] *** the other forest kits wave back, going HIIIIIIIII :D :3 :D :3
[21:32] <@spiritflame> ATTENTION: Old man is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:33] <Old Chinese man> Oh, how cute, you brought another friend.
[21:34] <Chibi-Nat> Who are you?
[21:35] <Old Chinese man> I am just an old humble man who happens to have a fox spirit.
[21:35] <Chibi-Nat> Are you a good fox spirit or a bad one?
[21:36] <Old Chinese man> I sell a type of humble cloth, you decide.
[21:38] * Chibi-Nat poofs her tails and looks a little suspicious.
[21:38] *** The forest kits finish up all the delectable treats the old man has given out for them.
[21:40] *** Forest Kits: More treats, please! :D
[21:40] * Chibi-Nat tries a treat.
[21:41] * Sereanna sniff-sniffs the air.
[21:41] *** the treats look like reddish-purple gumballs.
[21:43] * Chibi-Nat saves it for later
[21:43] <Sereanna> :O
[21:43] * Sereanna snatches one treat and heads back >:3
[21:43] <Sereanna> come on, Friend Nata! :D
[21:44] * Sereanna Trots off towads Gensokyo :3
[21:44] *** Sereanna has left #suburbansenshi3 (we can play with Ran :D)
[21:45] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi3 ("Yaaaaaaaay!")
[21:45] *** Meanwhile, The other forest Kits try one treat each, and consume them.
[21:46] *** .... the old Man smiles with a sort of Malevolent Glee... as the forest kits start.... DE-Flating?! Being Flattened and Feeling less Fluffy and more... Cloth-y?!
[21:48] *** Soon enough... All of the forest kits who consumed their treats are flat as a piece.... of.... Cloth.....
[21:48] * Old Chinese Man Starts sprinkling powder All over the flattened Forest Kits... or more rather, Kitsune cloth, turning them into all kinds of colors.
[21:49] <Old Chinese Man> hmm hmm hmmm hmm hmmmmm
[21:49] * Old Chinese Man collects all the Kitsune Cloth into a basket.
[21:50] <Old Chinese Man> Tomorrow, they'll be wearing Yokai Tanmono.
[21:50] *** Old Chinese Man has left #suburbansenshi3 (*laughs softly)

[13:47] *** Northern Japan

[18:42] *** The Imperial Guard Special Operation Demi-company assigned to guard Gensokyo against further Kumiho incursions goes into high alert. Patrols are stepped up and combat response teams are placed on standby within the Human Village and the Delmo base.
[18:44] *** The patrols focus on the areas where the Forest Foxes of the Rising Floof congregate, investigating reports of disappearances to determine if the Kumihos have begun terror raids in preparation for an actual offensive.
[20:58] * a Kumiho Stalks around the woods..... and then a YELP!
[21:17] *** Imperial Guard Special Operation soldiers immediately close in, hidden by cameleoline cloaks and armed with laser rifles optimized for just these sort of low-profile missions!
[21:19] *** The Imperial Guard go to combat alert! KUMIHOS DETECTED! "Weapons free! Combat authorization granted! Repel all invaders and protect the Youkai and Foxes!"
[21:25] *** Valkyrie dropships take off and begin to patrol the forests, scanning with infra-red and auric scanners and each one carrying a full squad of Imperial Guardsmen or Delmo girls. All are ready for battle and in position to reinforce any location needed within a couple of minutes.
[21:27] *** you Don't see a Kumiho... but a piece of cloth SHAPED like a Kumiho
[21:27] *** once yyou get there, that is

[18:13] *** Tesco's Supermarket at the tail end of some freakishly fantastic adventure against some foe
[18:14] * @Paisley Pythia Peinforte BLASTS back the energy from the Arch Demon, sealing ti forever in a food item.
[18:14] * @Paisley Pythia Peinforte takes a moment to admire her handiwork
[18:14] * Exeter L. Wakefield collapses from being the human battery
[18:14] <Exeter L. Wakefield> You... did it... Paise...
[18:15] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh Jesus. Don't look, Ex. Whatever you do, don't look at it.
[18:15] * @Paisley Pythia Peinforte stands in between Exeter and the food item containing the sealed demon
[18:15] <Exeter L. Wakefield> What... what is it
[18:16] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm telling you, there are things mortal Exeter were never meant to see.
[18:16] <@Paisley Pythia Peinforte> If you look upon this you wil never be the same again
[18:16] <Exeter L. Wakefield> ...I can take it.
[18:16] * Exeter L. Wakefield stands and moves Paise aside and looks and sees

[18:17] <Exeter L. Wakefield> That's not too bad... but the pig will neevr get the acorn.
[18:17] * Exeter L. Wakefield then sees what he was SUPPOSED to be looking at

[18:17] <Exeter L. Wakefield> ................................
[18:17] * Exeter L. Wakefield lets out a girlish scream and faints dead away
[18:17] <@Paisley Pythia Peinforte> ... told you.

[20:18] * Kumiho Cloth is being sold in Gensokyo!
[20:27] *** The Imperial Guard is still scouring the forests for whoever is preying on the Forest Kits and other Youkai.
[20:44] * Someone is doing some tracking.
[20:48] *** Someone else is also now in Gensokyo, searching through the forests on him own, surrounded by a sinister field of dark, dire energy.

[14:00] * @Paisley Pythia Peinforte and Exeter are getting ready to have some fun but they spy a voyeur....
[14:01] * Paisley Pythia Peinforte looks at Queen Anne.
[14:01] *** Queen Anne is

Her image Song is: "The Dollmaker" by Verse 13. She is Level 1.

[14:01] <@Paisley Pythia Peinforte> ....
[14:01] <@Paisley Pythia Peinforte> Sometimes I hate this house.

[18:21] *** That's not even the worst thing poking around the manor...

[21:20] <@spiritflame> Current Location is: Vyle's Fortress
[21:21] *** Iris and the 13th Platoon have been keeping a vigilant eye on things while they wait for David and the Neo Senshi to return.
[21:33] *** Neo Sailor Quinox has joined #suburbansenshi3
[21:33] <+luna_P> Evening, Neo Sailor Quinox
[21:33] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Something about Haruka, beer, and a crapload of ants.
[21:33] * Neo Sailor Quinox and Neo Sailor Mars show up
[21:34] <SFC Iris Gainsburough> Hey, you two, er, three.
[21:36] <Neo Sailor Quinox> hello!
[21:36] *** Capt. David O`Cain [] has joined #suburbansenshi3
[21:36] <+luna_P> Evening, Capt. David O`Cain
[21:36] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Another Brick in the Wall
[21:37] * Capt. David O`Cain teleports near the banner set up by the Rangers
[21:37] * Sailor Nereid and Sailor Nix soon appear alongside David. "We're back~"
[21:37] *** Sailor Terra has joined #suburbansenshi3
[21:37] <+luna_P> Evening, Sailor Terra
[21:37] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Open 25 hours a day!
[21:38] <Capt. David O`Cain> Everything alright, Iris?
[21:38] *** Capt. David O`Cain has turned their sound on
[21:38] <SFC Iris Gainsburough> Yep. All good here.
[21:40] *** Neo Sailor Uranus has joined #suburbansenshi3
[21:40] <+luna_P> Evening, Neo Sailor Uranus
[21:40] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Open 25 hours a day!
[21:41] <Capt. David O`Cain> Good. The Senshi and I are gonna press on further into the fortress. Once things are clear, you and the Rangers will move the checkpoint up.
[21:41] <SFC Iris Gainsburough> You got it. Open the door, guys!
[21:42] *** Two Rangers open up the doorway to allow the Senshi to move on through.
[21:42] * Capt. David O`Cain proceeds on through the doorway
[21:43] * Sailor Terra Runs through the Doorway.
[21:44] *** A little BGM for our players as they begin to make their way further into the fortress.
[21:44] * Neo Sailor Quinox follows quietly
[21:45] * Sailor Nereid and Nix head along.
[21:45] * Capt. David O`Cain fires his arm cannon at Vyle's troops as they attempt to stop the Neo Senshi team from entering further
[21:46] * Neo Sailor Uranus slashes at anything that gets in his way
[21:47] * Sailor Terra brings in the dirt to dump on the robots.
[21:48] * Sailor Nereid and Nix work together to help clear out any mooks. Nereid has brought a gun, whilst Nix uses her shadows to cut the robots into scrap.
[21:50] * Neo Sailor Quinox and Mars plow through the enemies
[21:51] *** Warbot grunts fall as they are attacked by the team. Although, a few tougher grunts go down after taking a few hits. After fighting your way through, a set of doors close behind you, and a larger warbot armed with a spiked ball and a grabbing claw lands in front of you!
[21:51] <Capt. David O`Cain> Grrrr. Get out of our way, ya piece of junk!
[21:51] ☼ Scouter indicates Capt. David O`Cain has POWERED UP!
[21:51] ☼ Scouter indicates Sailor Terra has POWERED UP!
[21:52] ☼ Scouter indicates Neo Sailor Uranus has POWERED UP!
[21:52] ☼ Scouter indicates Warbot Miniboss has POWERED UP!
[21:53] ☼ Scouter indicates Sailor Nereid has POWERED UP!
[21:53] ☼ Scouter indicates Sailor Nix has POWERED UP!
[21:54] ☼ Scouter indicates Neo Sailor Quinox has POWERED UP!
[21:54] ☼ Scouter indicates Neo Sailor Mars has POWERED UP!
[21:55] <@spiritflame> The current battle order is: Miniboss, Terra, Quinox, David, Mars, Nereid, Uranus, Nix
[21:57] █████ Warbot Miniboss swings its spiked ball at Mars and Nereid
[21:59] █████ Neo Sailor Mars has DODGED the attack!
[22:00] ████ Sailor Nereid has been ROCKED!!
[22:00] * Sailor Nereid is struck.
[22:01] █████ Sailor Terra flings in Dirt from Above, converting into sand and drives it towards the Warbot "SAND STORM"
[22:02] █████ Warbot Miniboss has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:02] █████ Sailor Terra has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:02] * Warbot Miniboss swings the spiked ball around to send the sand right back at Terra
[22:02] ████ Warbot Miniboss has been HIT!!
[22:03] * Warbot Miniboss fails at stopping the sand instead
[22:03] * Sailor Terra is able to re-control the Sand in a beautiful display.
[22:07] █████ Neo Sailor Quinox closes her eyes and runs, trying to bump the warbot over ><
[22:07] █████ Warbot Miniboss has been HIT!!
[22:07] * Warbot Miniboss is rammed in the belly, and gets knocked off its feet
[22:09] █████ Capt. David O`Cain fires a large ball of blue energy at the warbot from his arm cannon
[22:09] █████ Warbot Miniboss has been ROCKED!!
[22:09] * Warbot Miniboss is shot at, and has a few cracks in its armor after being hit
[22:14] █████ Neo Sailor Mars slashes with her knives!
[22:15] ████ Warbot Miniboss has been EVISCERATED!!
[22:15] * Warbot Miniboss takes further damage, and the armor cracks a bit more
[22:16] ████ Sailor Nereid goes to hopefully finish the job with one hell of a blow to its power core.
[22:16] █████ Warbot Miniboss has been HIT!!
[22:16] Warbot Miniboss has BEEN DEFEATED!!!
[22:16] * Warbot Miniboss gets hit hard, and is destroyed in a short series of explosions
[22:17] *** The door on the opposite side of the room unlocks and opens up.
[22:17] <Capt. David O`Cain> Alright! Let's keep going.
[22:18] * Capt. David O`Cain exits the room to move in further into the fortress
[22:20] * Sailor Nereid and Nix hurry along.
[22:21] * Neo Sailor Uranus follows
[22:22] * Sailor Terra follows
[22:22] * Neo Sailor Mars and Quinox follow
[22:23] *** The team continue their fight through the fortress. Various grunts get destroyed one by one as you run and climb through the corridors. Moments later, you wind up in a very large room, and the door leading into it SLAMS shut and locks. Then, two familiar warbots land on the floor in front of you.
[22:23] *** Chill Penguin has joined #suburbansenshi3
[22:23] <+luna_P> Evening, Chill Penguin
[22:23] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Do not follow the finger pointing the way to the moon...
[22:24] *** Storm Eagle has joined #suburbansenshi3
[22:24] <+luna_P> Evening, Storm Eagle
[22:24] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Where it's normal to see Death during breakfast.
[22:24] <Neo Sailor Uranus> Oh hell no. These guys got blown up already
[22:24] *** Some BGM for the players listening pleasure.
[22:28] <Neo Sailor Mars> ...great
[22:41] <Storm Eagle> Did we? I seem to recall we both escaped.
[22:42] <Chill Penguin> Yeah. That armored guy nearly got us with that wave attack of his.
[22:45] <Storm Eagle> This time, we'll defeat you, and bring the Moon Kingdom down to nothing but dust.
[22:45] <Neo Sailor Uranus> It already IS dust.
[22:46] <Neo Sailor Uranus> It's been dead for thousands of years
[22:48] <Chill Penguin> You're still part of it as are the original Senshi, and the military. Whatever remnants are left will be destroyed, and so will you!
[22:49] *** FIGHTY TIME! BGM for the fight, folks!
[22:49] <Neo Sailor Uranus> ...Dude I don't even care about it. I just want you to stop wrecking our s[BLEEP]t
[22:49] ☼ Scouter indicates Chill Penguin has POWERED UP!
[22:49] ☼ Scouter indicates Storm Eagle has POWERED UP!
[22:50] <@spiritflame> The current battle order is: Quinox, Penguin, Uranus, Mars, Nix, Eagle, David, Terra, Nereid
[22:50] <Neo Sailor Uranus> (( Should we reset our HP bars or go with what we had? ))
[22:50] <Storm Eagle> (( Go with what you got. ))
[22:57] █████ Neo Sailor Quinox uses Air Crash against Chill Penguin
[22:57] ████ Chill Penguin has been SAVAGED!!
[23:00] * Chill Penguin gets cut from the shockwave hitting him
[23:01] ████ Chill Penguin fires a few balls of ice, which then shatters against a pillar and wall, sending sharp shards of ice at the team of heroes
[23:01] █████ Capt. David O`Cain has DODGED the attack!
[23:02] * Capt. David O`Cain manages to find an empty space to dive between the shards coming at him
[23:03] █████ Neo Sailor Uranus has BLOCKED the attack!
[23:03] * Neo Sailor Uranus creates a sheild and blocks
[23:04] ████ Sailor Nix has been ROCKED!!
[23:04] █████ Sailor Nereid has been SAVAGED!!
[23:04] ████ Neo Sailor Quinox has been SAVAGED!!
[23:04] ████ Neo Sailor Mars has been ROCKED!!
[23:04] ████ Sailor Terra has been SAVAGED!!
[23:05] * Sailor Terra isstricken by the ice.
[23:07] █████ Neo Sailor Uranus dashes in and slashes at Eagle.
[23:08] █████ Storm Eagle has BLOCKED the attack!
[23:08] * Storm Eagle uses his wings as a shield to block Uranus' slashes
[23:17] *** We'll have to skip Mars and Quinox for now.
[23:21] <Sailor Terra> (( whicg means it's Nix's turn ))
[23:22] <Sailor Terra> (( ? ))
[23:23] ████ Sailor Nix goes to rip Penguin apart with a darkness claw.
[23:23] █████ Chill Penguin has been STAGGERED!!
[23:24] * Chill Penguin has been gouged from the claw
[23:25] * Storm Eagle fires a Storm Tornado while combining it with Chill Penguin's freeze breath at the heroes
[23:25] █████ Storm Eagle ^
[23:25] <Storm Eagle> (( Sheesh. Didn't think first. >_>; ))
[23:25] ████ Neo Sailor Uranus has been SLAMMED BACK!!
[23:26] █████ Capt. David O`Cain has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[23:26] █████ Sailor Terra has been HIT!!
[23:26] █████ Sailor Nix has been SAVAGED!!
[23:26] █████ Sailor Nereid has been STAGGERED!!
[23:26] * Capt. David O`Cain tries countering the Storm Tornado with one of his own courtesy of the Pluto Upgrade
[23:27] ████ Storm Eagle has been SLAMMED BACK!!
[23:27] * Storm Eagle gets sandblasted by ice as David's attack reverses his
[23:29] █████ Capt. David O`Cain fires another Storm Tornado at Storm Eagle to add more insult to injury
[23:29] █████ Storm Eagle has been HIT!!
[23:29] * Storm Eagle gets blasted backwards a few feet before righting himself up
[23:38] * Sailor Terra gets up
[23:39] █████ Sailor Terra makes Vines and plants grow out of the sand and dirt in the arena and has it all entangle Chill and Storm "Encircling Vines!"
[23:39] █████ Storm Eagle has DODGED the attack!
[23:39] * Storm Eagle flies away from the vines
[23:39] █████ Chill Penguin has been SAVAGED!!
[23:40] * Chill Penguin gets caught by the vines, "Hey!"
[23:40] █████ Sailor Nereid quickly follows up by firing at Penguin.
[23:40] ████ Chill Penguin has been EVISCERATED!!
[23:40] * Chill Penguin gets perferrated from the shots
[23:43] ████ Neo Sailor Quinox whacks Penguin with her lyre
[23:45] ████ Chill Penguin has BLOCKED the attack!
[23:45] * Chill Penguin smirks as the lyre does no damage to his head
[23:46] ████ Chill Penguin slides around the floor, bouncing off the heroes like a pinball
[23:46] █████ Capt. David O`Cain has BLOCKED the attack!
[23:46] ████ Sailor Nereid has been HIT!!
[23:47] █████ Sailor Nix has been SLAMMED BACK!!
[23:47] █████ Sailor Terra has DODGED the attack!
[23:47] * Capt. David O`Cain manages to stand his ground as he does a crouching block
[23:47] * Sailor Terra jumps into the air and lands
[23:51] █████ Neo Sailor Quinox has been SAVAGED!!
[23:51] █████ Neo Sailor Mars has been SAVAGED!!
[00:00] █████ Neo Sailor Mars fires a fireball at Chill Penguin
[00:00] █████ Chill Penguin has been STAGGERED!!
[00:00] Chill Penguin has BEEN DEFEATED!!!
[00:01] * Chill Penguin gets severely burned, and is destroyed in a series of explosions
[00:01] *** Chill Penguin has left #suburbansenshi3 (destroyed)
[00:01] <Sailor Nix> (One down...)
[00:02] █████ Sailor Nix goes to clip Eagle's wings with one hell of a shadowy strike!
[00:03] █████ Storm Eagle has been STAGGERED!!
[00:04] * Storm Eagle loses a few feathers from his wings as the strike hits him
[00:04] █████ Storm Eagle uses his wings to blast gusts of wind at the heroes, and fires sharp feathers at them
[00:04] ████ Sailor Nix has been STAGGERED!!
[00:05] █████ Sailor Nereid has been HIT!!
[00:05] Sailor Nereid has BEEN DEFEATED!!!
[00:05] █████ Capt. David O`Cain has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[00:05] █████ Sailor Terra has been EVISCERATED!!
[00:05] * Sailor Nereid goes down. (Today just ain't my day....)
[00:05] * Capt. David O`Cain bats the feathers coming at him right back at Storm Eagle
[00:05] ████ Storm Eagle has been SAVAGED!!
[00:06] * Storm Eagle gets shredded by his own feathers
[00:06] █████ Neo Sailor Mars has DODGED the attack!
[00:06] █████ Neo Sailor Quinox has been SAVAGED!!
[00:08] █████ Capt. David O`Cain changes to the Venus Upgrade, and fires a bolt of energy at Storm Eagle
[00:08] ████ Storm Eagle has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[00:09] * Storm Eagle uses a Storm Tornado in an effort to counter the attack
[00:09] ████ Capt. David O`Cain has been STAGGERED!!
[00:09] * Capt. David O`Cain gets knocked off his feet as the tornado blasts him away
[00:10] * Sailor Terra closes her eyes "Stand back."
[00:10] * Sailor Terra puts her hands together
[00:11] █████ Sailor Terra Opens her hands, unleashing the floor cracking open under Storm Eagle! (and if successful swallows and closes over him.)
[00:12] ████ Storm Eagle has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[00:12] ████ Sailor Terra has been STAGGERED!!
[00:12] * Storm Eagle tries to fly away, and spits out an egg at Terra that hatches four eaglets
[00:13] * Sailor Terra is attacked by the robot eaglets.
[00:15] █████ Neo Sailor Quinox tries to do an Air crash at Eagle
[00:16] █████ Storm Eagle has been SLAMMED BACK!!
[00:16] Storm Eagle has BEEN DEFEATED!!!
[00:16] * Storm Eagle gets slashed in half from the shockwave, and is destroyed from a series of explosions
[00:16] *** Storm Eagle has left #suburbansenshi3 (destroyed)
[00:17] * Sailor Terra watches as the robot eaglets drop to the ground.
[00:17] *** As soon as Storm Eagle is destroyed, the door the team entered from opens up, and the Rangers begin to file in to set up the next checkpoint.
[00:18] * Capt. David O`Cain goes over to Nereid, and tries to use his healing ability to treat her injuries
[00:18] * Sailor Nereid is healed up. "Thanks. Guess today just wasn't my day."
[00:19] <Capt. David O`Cain> May be. Surely, next time will be better.
[00:19] <Capt. David O`Cain> How's everyone else doing?
[00:20] <Sailor Terra> Very tired
[00:20] <Neo Sailor Quinox> worn out..
[00:21] <Sailor Nix> Definitely gonna be out like a light once I get home.
[00:22] <SFC Iris Gainsburough> Another pair bites it?
[00:24] * SFC Iris Gainsburough also monitors the 13th Ranger Platoon's progress in putting the checkpoint together
[00:27] <Capt. David O`Cain> Yep. Another step closer to facing Vyle.
[00:30] * Neo Sailor Quinox nods..
[00:31] <Capt. David O`Cain> Guys, let's get out of here, and get some needed rest. Let's meet back at the Hotel again.
[00:31] <Sailor Nereid> No arguments from me.
[00:31] *** Sailor Terra has left #suburbansenshi3
[00:32] *** Capt. David O`Cain [] has left #suburbansenshi3 (Catch you later.)
[00:33] *** As the team departs via teleportation, Iris and the Rangers continue setting up the checkpoint for the next leg of the fortress.
[00:34] *** Neo Sailor Quinox has left #suburbansenshi3
[00:34] *** Neo Sailor Mars has left #suburbansenshi3
[00:35] *** Sailor Nereid [] has left #suburbansenshi3 (*heads out alongside Nix*)

[22:00] <@spiritflame> Current Location is: a shrine in tokyo in normal appearence
[22:01] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has joined #suburbansenshi3
[22:01] <+luna_P> Evening, Griselda
[22:01] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: It's a block of horrid text.
[22:01] * Griselda phases up through the ground. (This ought to be the place.)
[22:02] *** looks like you found a shrine, would you like to take a look around outside?
[22:03] * Griselda approaches the shrine, her pink-colored eyes looking about for discerning details that ordinary people would skip over, due to their inexperience in dealing with non-human forces.
[22:04] *** in one of the groves there is a small dugout.
[22:05] <Griselda> (And "flag" get.)
[22:05] * Griselda drifts over to investigate.
[22:07] *** the dug out is there and Tofu-Kozo offers some tofu.
[22:08] * Griselda declines the tofu. She already ate before coming this way. (This ought to be the way in.)
[22:09] * Griselda investigates the dugout.
[22:10] *** it's a tight fit, but you can get in
[22:12] * Griselda smirks at that description, then goes to enter the dugout. She cants her neck to the side a bit, then proceeds to effortlessly work her way into the dugout.
[22:14] *** once you exit through the other side, you can see the forest in all of its splendor, a few yokai, a house with a ladder nearby in front of a stream.
[22:15] * Griselda proceeds to look for the well. She's not here to waste any time.
[22:15] *** there is a less traveled path nearby.
[22:18] *** there is also a large dirt path nearby as well
[22:20] * Griselda decides on a third option --- she goes airborne. The eye guy said there was only one well, so an aerial view ought to help facilitate that.
[22:22] *** the aerial view shows a mountain, a hot springs, an old gigantic tree, a field, a river full of kappa, wherever the well is at, it's obscured in the sky by the trees.
[22:22] *** perhaps if there was X-Ray vision or somthing to see through trees.
[22:24] * Griselda waves her hands, and once more those odd screens appear. They perform a 3D mapping of the surrounding area, looking for that well.
[22:25] *** Beep, beep, beep, 400 feet to the west-north-west of you.
[22:26] * Griselda flies over immediately.
[22:29] * Griselda finds the well and drops down. (Guy should be here.)
[22:29] *** the stone well is here!
[22:31] <Griselda> (Now then...)
[22:31] * Griselda walks over to knock on the stone, hopefully loud enough to catch this guy's attention.
[22:32] <???> ughhhhh, Who dares knock on my well?
[22:34] <Griselda> You the one the talking eye refers to as Ido Sennin?
[22:34] <???> Talking... Eye? ... Oh him, well, that changes everything.
[22:34] * ??? climbs to the top of the well.
[22:34] * ??? is now known as Ido Sennin
[22:36] <Griselda> Well then, to business...
[22:37] * Griselda lays out to Sennin about Qi's manipulations and how to get his victims transformed back to normal. She even brought the cloth-Prinny as proof of what transpired.
[22:40] <Griselda> The talking eye said you had the means to undo this polymorphing.
[22:41] <Ido Sennin> ah, yes, let's see, come.
[22:42] * Ido Sennin looks like

[22:42] <Griselda> Lead the way.
[22:42] * Ido Sennin climbs back into the well and climbs down inside.
[22:42] * Griselda does a short flip jump and hovers her way down the well.
[22:43] * Ido Sennin jumps off the stine ladder and lands on the dirt floor.
[22:44] * Griselda lands on the floor.
[22:45] * Ido Sennin walks into the cave entrances which shows an apothecary.
[22:47] * Griselda follows.
[22:48] <Ido Sennin> hmmm, now which one is it.
[22:49] <Ido Sennin> let's see, was it the one where the victim was perma engulfed in flames?
[22:49] <Ido Sennin> but still living?
[22:51] * Griselda raises an eyebrow at that.
[22:51] <Ido Sennin> no?
[22:51] <Ido Sennin> ok
[22:51] * Ido Sennin puts a vial away
[22:52] <Ido Sennin> someone tried becoming all powerful?
[22:52] * Ido Sennin pulls out another vial?
[22:53] * Griselda sighs, and shows the Prinny-turned-cloth. "That Qi character did this to people. I'm here to get a reversal formula for both this one, and the others that ended up like this."
[22:53] * Ido Sennin looks stunned
[22:53] <Ido Sennin> .....Qi?
[22:54] <Ido Sennin> - QI?! -
[22:54] * Ido Sennin searches through the flasks and pulls a jar out.
[22:56] <Ido Sennin> The contents of this jar alone should reverse what he has done.
[22:57] <Griselda> Excellent. Anything about it I should know before administration?
[22:57] * Ido Sennin is holding a jar of clear rainbow liquid.
[22:58] <Ido Sennin> yes, this is the only jar left of the stuff, if you run out before you cure everyone affected, you will have to defeat him.
[22:58] <Griselda> I see. Well, my brother and I were planning on skinning him alive, so good to know that option is on the table.
[23:01] <Ido Sennin> Get his generals first, and be careful... he can also bring his own paintings to life
[23:03] <Griselda> Duly noted.
[23:05] <Griselda> Well then, if that's everything, I'll be on my way.
[23:07] <Ido Sennin> okay.
[23:08] * Griselda bids Sennin farewell, then heads up the well and back out to the Human World.
[23:10] *** your inaugural trip to the forest concludes
[23:10] <@spiritflame> Current Location is: Null
[23:11] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has left #suburbansenshi3 (*Back to the Hotel*)

[19:24] *** Greenstone Manor grounds
[19:24] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[19:24] <+luna_P> Evening, Matsumi Kaze
[19:24] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: all over it like stink on poo.
[19:24] * Matsumi Kaze walks out of the portal
[19:24] * @Paisley Pythia Peinforte does as well
[19:25] <@Paisley Pythia Peinforte> It's been a while.
[19:25] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi3
[19:25] <+luna_P> Evening, Michelle O`Cain
[19:25] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: There is still someone out there... fapping.
[19:25] <Matsumi Kaze> hello???
[19:25] <Matsumi Kaze> ....
[19:26] <Matsumi Kaze> I don't like this
[19:26] <Michelle O`Cain> Matsuo?
[19:26] * Matsumi Kaze walks through the gate area....
[19:26] <@Paisley Pythia Peinforte> It's quiet. Too quiet.
[19:26] *** the grounds are dead quiet....there's a very large yard...dominated by the very large stone manor
[19:27] <Matsumi Kaze> Matsuo?..Sally??...
[19:27] * @Paisley Pythia Peinforte reaches out Psychically to see fi she can sense his or anyone else's presence.
[19:27] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm trying to sense if he's about
[19:27] *** there's no one here..well you can sense an animal on the ground
[19:27] <Matsumi Kaze> *grounds
[19:28] <@Paisley Pythia Peinforte> There's some kind of animal
[19:28] <@Paisley Pythia Peinforte> But no people.
[19:29] <Michelle O`Cain> That doesn't sound good.
[19:30] <@Paisley Pythia Peinforte> We should check on the animal. What if it's a pet that got left behind?
[19:31] * Michelle O`Cain nods
[19:31] * Matsumi Kaze starts to walk along the grounds..then stops
[19:31] <Matsumi Kaze> ...oh yes...I forgot about his pet
[19:32] <@Paisley Pythia Peinforte> S'a gryphon, no?
[19:33] <Matsumi Kaze> yeaaah
[19:33] *** Jabberwocky has joined #suburbansenshi3
[19:33] <+luna_P> Evening, Jabberwocky
[19:33] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: If Roosevelt were alive today, he'd be spinning in his grave
[19:33] * Jabberwocky is standing there in front of them...just glaring at each of them in turn
[19:35] <@Paisley Pythia Peinforte> ...
[19:35] <Matsumi Kaze> ...nice....gryphon..thing
[19:36] <@Paisley Pythia Peinforte> You doing all right?
[19:36] <Michelle O`Cain> Er, hello there.
[19:36] * Jabberwocky bristles her feathers at them and snaps her beak!
[19:38] * Matsumi Kaze tries to step forward but immediatly steps back as Jabber growls at her
[19:38] <Matsumi Kaze> ..she's usually so friendly
[19:38] * @Paisley Pythia Peinforte stays still
[19:39] <@Paisley Pythia Peinforte> We're looking for Matsuo.
[19:40] * Nelius Raoul sees how hostile Jabberwocky is being. (She's usually rather guarded, but this feels unnatural.)
[19:40] * @Paisley Pythia Peinforte tries mentally convenying this to the Jabberwocky
[19:40] * Jabberwocky stops at that sound...and makes a whimpering sound
[19:40] <@Paisley Pythia Peinforte> :<
[19:40] <@Paisley Pythia Peinforte> Are you worried about him?
[19:41] * @Paisley Pythia Peinforte is mentally asking this too hoping it will translate
[19:42] * Jabberwocky trotes over to a large shed like structure on the far end of the yard
[19:44] <Matsumi Kaze> I think that's where he was working on his ship
[19:44] * @Paisley Pythia Peinforte follows
[19:45] <@Paisley Pythia Peinforte> Is it all right if we take a look?
[19:45] * Zotia and Nelius follow. "Wonder if he's holed himself up in there...."
[19:45] * Jabberwocky just makes a whimper
[19:45] <@Paisley Pythia Peinforte> :<
[19:46] <@Paisley Pythia Peinforte> We're going to take a look. e want to help him.
[19:48] * Matsumi Kaze pauses, looking over at the gryphon
[19:48] <Matsumi Kaze> ...she's not going to bite me is she?
[19:48] * Matsumi Kaze has her hands on the doors
[19:48] <@Paisley Pythia Peinforte> I have some healing solution just in case.
[19:48] <@Paisley Pythia Peinforte> Give it a go.
[19:48] * Michelle O`Cain waits with the others
[19:49] * Matsumi Kaze pauses and opens the door
[19:49] <Matsumi Kaze> WHOA WHOA WHOA
[19:49] * Matsumi Kaze quickly turns away from the door
[19:50] <@Paisley Pythia Peinforte> Huh?
[19:50] <Zotia> ?!
[19:50] * Nelius Raoul takes a whiff of the air for any clues.
[19:50] <Matsumi Kaze> air feels bad in there
[19:51] <Matsumi Kaze> something left behind
[19:51] *** the air smells just fine
[19:52] * Nelius Raoul decides to feel the area for any out of place signatures.
[19:53] * @Paisley Pythia Peinforte lights her pipe and scrys the vapours ot check for any distortions
[19:53] *** it doesn't really feel much different..well other then a bit cold
[19:53] *** there are reminents of a time storm in the air, paisley
[19:54] <Nelius Raoul> Feels a bit too cold for this season.
[19:55] <Michelle O`Cain> How can you tell?
[19:55] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Time Travel happened here.
[19:55] * @Paisley Pythia Peinforte tries to scry the path
[19:56] * Matsumi Kaze stays outside
[19:56] <Michelle O`Cain> Eh?
[19:56] *** it's difficult....very difficult to read paisley....but you eventually do discover where the path leads
[19:58] <@Paisley Pythia Peinforte> (England 2003)
[19:59] <@Paisley Pythia Peinforte> So that's how...
[19:59] * @Paisley Pythia Peinforte smiles
[19:59] <@Paisley Pythia Peinforte> It'll be all right.
[19:59] <Matsumi Kaze> wait what?
[19:59] <@Paisley Pythia Peinforte> He'll be back shortly.
[20:00] <@Paisley Pythia Peinforte> I know what happened now.
[20:00] <Nelius Raoul> Context por favor?
[20:00] <@Paisley Pythia Peinforte> And I got him back here safely back in 2003.
[20:00] <@Paisley Pythia Peinforte> ...When I was 15 and didn't understand anything about my family history....
[20:01] <Matsumi Kaze> ...wait what?
[20:01] <@Paisley Pythia Peinforte> I was looking for any help I could find from all the professors at Oxford
[20:01] <@Paisley Pythia Peinforte> No one could help me or believed me.
[20:01] <@Paisley Pythia Peinforte> Then I met a visiting lecturer who seemed lost and a bnit out of sorts.
[20:01] <@Paisley Pythia Peinforte> ..."Matt Shin."
[20:01] <@Paisley Pythia Peinforte> He helped me decipsher what I needed to understand things and make my way to Karn.
[20:02] <@Paisley Pythia Peinforte> Well.. our way.
[20:02] <@Paisley Pythia Peinforte> Then, after a few issues, The Sisterhood sent him back.
[20:02] <Michelle O`Cain> Wow.
[20:02] <@Paisley Pythia Peinforte> So he should be back any time now. They don't get their sums wrong.
[20:02] <Matsumi Kaze> ......what???
[20:04] <@Paisley Pythia Peinforte> Time Travel
[20:04] * @Paisley Pythia Peinforte draws a crude sketch for Matsumi explaining the travel path
[20:05] <Matsumi Kaze> ..I have time travelled you know
[20:05] <Matsumi Kaze> just...this is so weird
[20:06] * @Paisley Pythia Peinforte has an idea
[20:07] * @Paisley Pythia Peinforte sends a message to the Sisterhood to let them know where / when to send Matsuo back to
[20:07] * @Paisley Pythia Peinforte will thus close the circle.
[20:07] <@Paisley Pythia Peinforte> Let's go to the front of the manor.
[20:08] * Matsumi Kaze follows
[20:08] * Zotia and Nelius follow.
[20:10] <@Paisley Pythia Peinforte> I Asked them to send him back here at this time and place.
[20:10] <Matsumi Kaze> at this time?
[20:10] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah.
[20:12] <Michelle O`Cain> Why?
[20:12] <@Paisley Pythia Peinforte> Well he left recently. Would it make sense to have him sent back earler?
[20:12] <@Paisley Pythia Peinforte> And why not have him selt back to his house?
[20:15] <Matsuo Shin> exactly
[20:15] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi3
[20:15] <+luna_P> Evening, Matsuo Shin
[20:15] <+luna_P> Hey. Hey. I want you to know that someone cares. Not me, but someone.
[20:15] * Michelle O`Cain squeaks a bit in surprise
[20:15] <Matsumi Kaze> GAH! Matsuo!
[20:15] <Nelius Raoul> Welcome back, dood.
[20:18] * Matsuo Shin walks up to paisley and looks at her
[20:18] <Matsuo Shin> grew up
[20:24] <Michelle O`Cain> So, um, what happened?
[20:27] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes, I did. Thanks to you :)
[20:27] <Matsuo Shin> it's a long story
[20:27] <Matsuo Shin> and please don't say "I have time"
[20:29] * Matsuo Shin is suddenly pushed from behind and turns to find jabberwocky nuzzling him
[20:29] <Matsuo Shin> heh...I've missed you too, jabberwocky
[20:30] <Zotia> :3
[20:31] <Matsuo Shin> I'm sorry to worry you all...
[20:37] <Michelle O`Cain> We had to see what was going on.
[20:38] <Matsuo Shin> ...I have something more important to do
[20:38] <Matsuo Shin> if y-
[20:38] * Matsuo Shin is tackled into a hug by Matsumi
[20:38] <Matsuo Shin> O_O
[20:39] <Matsumi Kaze> ..stupid idiot
[20:39] <Matsumi Kaze> stupid stupid idiot
[20:39] * Matsumi Kaze hugs Matsuo tightly......
[20:39] <Matsuo Shin> can'tbreathcan'tbreath!
[20:42] <Matsumi Kaze> gah sorry!
[20:42] <@Paisley Pythia Peinforte> I know you're focused on that ship, Matsuo, but do take some time to eat and be with your friends.
[20:43] <Matsuo Shin> yes...I know but
[20:43] <Matsuo Shin> ...if you all excuse me..I have soemthing else I must do
[20:43] * Matsuo Shin has a photo of his wife and child in his hand
[20:48] <Matsuo Shin> I will be back at the hotel..I promise
[20:49] <@Paisley Pythia Peinforte> All right :)
[20:51] * Matsuo Shin smiles to his sister, who nods back to him
[20:51] * Matsuo Shin turns and heads back to the manor
[20:51] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi3
[20:51] <Matsumi Kaze> ......
[20:51] <Matsumi Kaze> you know
[20:51] <Matsumi Kaze> ...I was expecting more explosions
[20:53] <Michelle O`Cain> Well, at least we now know he's alright.
[20:53] <@Paisley Pythia Peinforte> What your mind wasn't blown enough?
[20:57] <Matsumi Kaze> I don't know..usually our adventures around here end up with some sort of property damage or something like that
[20:58] <@Paisley Pythia Peinforte> Well don't break any of his artefacts and you should be fine.
[21:01] <Matsumi Kaze> ...I think I probably shouldn't
[21:01] <Matsumi Kaze> ^^;;
[21:03] <Nelius Raoul> Well, if everything's settled here, shall we head back?
[21:04] <@Paisley Pythia Peinforte> Sure
[21:04] * @Paisley Pythia Peinforte opens a portal
[21:09] <Michelle O`Cain> Say, Paisley, what did you have Matsuo decipher/
[21:09] <Michelle O`Cain> ^?
[21:10] * Matsumi Kaze walks through the portal
[21:10] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi3
[21:15] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh...
[21:15] <@Paisley Pythia Peinforte> Family records I couldn't decipher.
[21:16] <Michelle O`Cain> Ah, okay. Got all the branches sorted out?
[21:19] * Michelle O`Cain heads through the portal as she talks
[21:23] *** Michelle O`Cain has left #suburbansenshi3 (Back to the Hotel.)
[21:28] <@Paisley Pythia Peinforte> Yup.
[21:28] * @Paisley Pythia Peinforte is away: same

[20:06] *** Somewhere within the depths of Suburban Senshi, an old, dusty room comes to life....
[20:06] *** And I mean really dusty, when was the last time this place got a good cleaning? Anyway....
[20:06] <@spiritflame> Current Location is: Community Icebreaker, April 2019 Edition
[20:07] * DSRaoul sneezes up a storm. "Gah, too much dust in here."
[20:08] <DSRaoul> S[BLEEP]t, when was the last Icebreaker....
[20:08] <Matsumi Kaze> back when the glaciers moved I think
[20:09] <DSRaoul> ...explains why it felt like I walked into a pharaoh's tomb.
[20:10] <DSRaoul> Anyway, April is almost done and over with.... time soars.
[20:11] <Matsumi Kaze> god yeah
[20:15] <Matsumi Kaze> um
[20:15] <Matsumi Kaze> so is it just us?
[20:17] <DSRaoul> Right now, I believe so. Hopefully some more people will bite the line.
[20:17] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[20:17] <+luna_P> Evening, Chibi-Nat
[20:17] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Where the different species of geek combine to make one mutant fanbase *** Happy Showa Day [Golden Week]!!
[20:17] <Solarchos> What's up?
[20:19] <DSRaoul> It's the end of April. Any thoughts you wish to share as we get ready to move into May?
[20:20] <Matsumi Kaze> it's been nice and quiet
[20:20] <Matsumi Kaze> ..very quiet
[20:20] <Matsumi Kaze> oh god it's quiet
[20:21] <Solarchos> Well, I'm certainly looking forward to seeing Chen's first birthday in June.
[20:22] <DSRaoul> How time goes by so quickly, huh?
[20:25] <Matsumi Kaze> (( wait is this OOC or IC ))
[20:25] <Solarchos> (( OOC ))
[20:25] <Solarchos> (( I'll also be glad when the pollen dies down. It's been horrible. ))
[20:26] <DSRaoul> Yeah, this one's OOC. Apologies for not making it known at the start.
[20:27] <KingPriceman> same, I've sneezed violently one night, found my nose dripping last night.
[20:27] <DSRaoul> And yeah, high pollen count is the bane of so many. I still remember getting ready to head out to work back in SC, and our car was covered in enough pollen to turn it from green to yellow. It got the hose immediately.
[20:27] * UltraMatt kicks Matsumi out
[20:27] <UltraMatt> okies
[20:31] <DSRaoul> Still rainy up here. I'm more than ready for the higher temps. Wednesday is supposed to be borderline 80's... windows are gonna be open all day~
[20:32] <MoonSoldier3> Dealt with a cold last week. I think it's gone away now.
[20:34] <UltraMatt> well that's good
[20:34] <UltraMatt> it's been..blah lately
[20:35] <Solarchos> Oh?
[20:41] <UltraMatt> yeah I've been struggling with getting myself to do anything
[20:42] <UltraMatt> and it's depressing me a bit
[20:42] <Solarchos> I can understand that.
[20:43] <MoonSoldier3> Awww. :(
[20:44] <Solarchos> About anything in particular or jus tin general?
[20:46] <UltraMatt> just in general
[20:51] <Solarchos> Eh, I know that feeling. I've been pretty tired lately. Chen's demonstrated a new skill!
[20:52] <KingPriceman> same here, I've been feeling pretty tired in the afternoons as of late
[20:55] <UltraMatt> so that's sort of my deal lately
[20:56] <UltraMatt> it's sort of why I haven't been so ative lately in box
[20:56] <UltraMatt> I come home from work and am too tired and worn out to think clearly on anything to do
[21:00] <Solarchos> Chen's been making me fall asleep.
[21:01] <Solarchos> I'll take a nap for a little while, then I'll wake up to find her curled up next to my head and it's hours later instead of 30 to 45 minutes.
[21:01] <MoonSoldier3> That's not a nap. That's snoozing time.
[21:01] <Solarchos> THat's why I wasn't on Friday. Chen cast "Sleep" on me. Then she gave me this look that said "Uh-huh. Yeah. I did that. So what."
[21:01] <DSRaoul> Kitty knows you need your sleep. :3
[21:11] <DSRaoul> On my end, it's getting harder and harder to believe that graduation is right around the corner.
[21:12] <DSRaoul> Literally, two weeks left of classes, then finals. Where did the time go?
[21:14] <MoonSoldier3> Must have zoomed right by you, man.
[21:15] <UltraMatt> god work does the same to me
[21:28] <UltraMatt> time just zooms by
[21:29] <MoonSoldier3> Yep.
[21:29] <DSRaoul> I'll be honest, I rarely thought this day would come so soon.
[21:30] <Solarchos> Time for me to get going. Good night, eveyrone.
[21:31] <KingPriceman> night solar
[21:33] <DSRaoul> Seeya Solar.
[21:37] <MoonSoldier3> Night, Solar.
[21:50] <UltraMatt> seeya solar
[21:51] <UltraMatt> sooooo
[21:53] <DSRaoul> Well, if nobody has anything they want to get off their chest, I believe we can call this one a wrap.
[21:53] <MoonSoldier3> Yes?
[21:53] <MoonSoldier3> Probably. I'm not gonna be online much longer tonight. More overtime incoming for me tomorrow.
[21:54] <DSRaoul> Hoo boy. Hopefully you rest well tonight.
[21:55] <MoonSoldier3> I'm gonna try.
[22:02] <MoonSoldier3> Well, I'll catch you guys later. Time I head off to bed.
[22:04] <KingPriceman> night
[22:04] *** MoonSoldier3 has left #suburbansenshi3
[22:13] *** UltraMatt has left #suburbansenshi3
[22:14] <@Paisley Pythia Peinforte> ALL RIGHT EVERYONE TIME TO BREAK THE ICE
[22:14] <@Paisley Pythia Peinforte> ....
[22:14] * @Paisley Pythia Peinforte sees everyone is gone
[22:14] * @Paisley Pythia Peinforte is away: Bloody Hell.

[22:53] <@spiritflame> Current Location is: None

[10:54] *** UltraMatt has joined #suburbansenshi3
[10:54] <+luna_P> Mornin', UltraMatt
[10:54] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Starting more marriages since 2004.
[10:54] *** UltraMatt has left #suburbansenshi3

[01:10] <@spiritflame> Current Location is: HELL!
[01:12] *** it is hot, and dark, and foreboding with a castle faraway, but nearby.
[01:25] *** Goz and Mez stand by, looking like a horse and Bull
[01:26] *** The Oni travel dowwards down the path.
[01:30] <King Yemma> STEP FORWARD!
[01:31] <Matsumi Kaze> ....
[01:31] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[01:31] <+luna_P> Evening, Matsumi Kaze
[01:31] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: You'll know it like the back of your head. *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[01:31] * Matsumi Kaze walks forward
[01:31] <King Yemma> ONE!
[01:33] <Matsumi Kaze> ..I am the only one that matters right now
[01:33] <Matsumi Kaze> leave them out of this
[01:34] <Matsumi Kaze> ..sir
[01:35] <King Yemma> COME, THE TWO OF YOU, THEN.
[01:35] * Kitaro Starts following.
[01:40] * Matsumi Kaze follows
[01:44] * King Yemma stops near a Rock containing prison
[01:45] <Matsumi Kaze> hm?
[01:51] <Matsumi Kaze> >.> I had nothing to do with it
[01:55] <Matsumi Kaze> ...I guess I can only try...
[01:56] <Kitaro> I don't care, as long as the peace between Humans and youkai continue to exist.
[01:59] <Matsumi Kaze> ..I would rather not end up here..sooo
[02:02] <Matsumi Kaze> I'll do it
[02:03] <King Yemma> VERY WELL, THAT IS ALL!
[02:07] <Matsumi Kaze> do we get back
[02:08] *** a Bright Staircase going up appears.
[02:13] <Matsumi Kaze> guess that's the way to go
[02:13] * Matsumi Kaze starts to walk up the stairs
[02:28] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi3

[20:02] <@spiritflame> Current Location is: Tokyo. 20 feet in the air.
[20:03] * The Magistra has moved to: [ Hologram ]
[20:03] <The Magistra> [Hologram] Hmmm. Well. You've made it a least.
[20:04] <The Magistra> [Hologram] I uh... Appolibze for the spaical mis-calucation. Brace for impact!
[20:04] *** Miara has joined #suburbansenshi3
[20:04] <+luna_P> Evening, Miara
[20:04] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: we don't wwebsite as on the internet *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[20:05] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[20:05] <+luna_P> Evening, Matsumi Kaze
[20:05] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: We suck because DBGT is awesome *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[20:05] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi3
[20:05] <+luna_P> Evening, Michelle O`Cain
[20:05] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Bah-weep-graaaghnah, wheep ni ni bong!! *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[20:06] *** Sailor Enclave [SmilingSoulFarmer@sculptedeternity.con] has joined #suburbansenshi3
[20:06] <+luna_P> Evening, Sailor Enclave
[20:06] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: The Otaku Geek's Home away from-- what's 'away' mean? *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!